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TGl (Introduction)

e =g a8 arafdd =R g &, o fBA aat o foell fag
@ @ wxa g A Bfeln aa § Rh g @ Rafy @
IR w@mell & Hd g gRI

Y

fAff=T UPR J @ad B A |

3 @R xox 3R yoy @A BT wgafwa | wgeien
EIN ﬂ"g’?ﬁ?ﬁ (quadrants) # fawifora (=) (++)
P &1 Xoy BT UH =gAfe, vox' w1 X 5 X
fedita, x oy @1 G R yox D TG ey | agetery
Tgefer ded &1 qafdg o d ox famm o) ()
# Ay T aWEEal B geaes 3R
s fomid ox feem # Wt TR 4

TSI BT FEUMHD HET ST & | 397 YR oy feem & = wi
TS gD IR s Amd oy e & arfy Y TSt
FUHD BT & |

el forg & adiia Fewi®
(Cartesian co-ordinates of a point)
T8 WAl vafera fFdene ugfy 2
X 3ET : T XOX BT x31eT HEA 2 |
Y& G YOy BT 53761 HEd B |
Fderie sen 31 Td 31 S Y
e ateT dEera 2| A
Tofg g ‘0 B R @ %

qeAag, A ey Hed & | X o1 %

e s o9 Rdumel @ T
PIOT FHBIOT 9 B, O &7 e aner
HEAT 2 | y

AMT OL = xTd oM = y Sl 5 & o (a1 » fFdens) vd
Eﬁ%(myﬁé'w %lﬁgpﬁﬁﬁéw X)/%l

qafag & e (o0, 0) 81 2 |

y31E R ReId udd g F1 Af1deie I B B

X317 R Rerd y@ds g &1 ) FAdens g e 2

a’cﬁ'{{ REIED (Polar co-ordinates)

AT 5 oxd1s Rer var 8, Oy AaMaa: URMRBYS N1 (initial
line) & &, a‘msﬂwﬁmﬁ«—goélaﬁﬁﬂ%ﬁﬁpaﬁaﬂﬁg
A AT LXOP =0 B, @T(

)ﬁ?g’piﬁg?ﬁ?}iégasmgaa Ar0)
gl r
afe fag p a1 Brifa fdems 9
(x ) 8, @ x=rcosd; y=rsing *~ 0 X

TG r=q/x% +y?; 9=tan’1(lj.
X

QA ﬁﬁaﬁ % 99 A ?3[ (Distance formula)
fargall Px,,yy) 3R Q(x,.y,) @ #ed gl -

PQ = (PR +(QR)? =X, —%;)2 + (¥ — V1)’

() ger et § @ el & wer Q@ 9 oga W@ ox
Wﬁ%@%lWP@Qﬁﬁfg% e gdr e
P (1, 60) Td (1,6,) B

V4 ()

@d, (PQ)? =17 +r2 —2nr, cos(d, —6,)

PQ :\/rf +17 - 2nr,cos(6, - 6,),
6, W& 6, BT Fag feTT H o T
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B ST AHl & Jored
(Properties of some geometrical figures)
o) T adpcH, afe ap N A ¥ MR e G T
AT &1, ar ABZ+ACZ_2(AD2+BD ).
) TP Prior aafgag deorar @ Al s@dl dIs al

ATfeadT AT QT Yol aRTeR & |

(3) fail FebToT 3ot ¥, o T e favg T & R BIe 7 |

4) GETg BT Wl qoTsl @ TS Al aRTeR B E |

(5) THEGYS: T YOI aRTER BRI & AT BIg B0 FHBIT
TE BT ® oM fadmol T R Bl WHGIT W ufoesfid axa
g g 3 B B |

6) @ TN YOI SRR B B TAT GAF IO FHBIOT BIT
2| el ta R @ FafFiTd o F |

(7) TR AT TG o oo ¥ aR1eR g FHR Bl
2 1 fawot e AR @ wnfgwiing a2 |

8) SMET: TR YOIr MU # MR g FHR B8Rl § ol
JRAd BT FHBIVT BIAT © | fadmof +ff oMo # ReR 81 € |

o) vl ags & weu fo=gall @1 ®9 9 fam W FfHa
JMEHIT T TR agHS Bl 2 |

CEINE] YA (Section formulae)

e P(x,y), 975 A(xy,y1) T8 B(x,,y,) BT e arefl v
B m, :m, & U # faMIfTd wRar & (my,,m, >0)

(1) O RS - AR PO Y), A(xe,Y) 3R B(xp,y,) @
QM dTel YERIUS B m, 1m, & UK Blxy)

¥ apect: AT v §, ariiq PA_mg 2
PB m, oL
qa fdwg P(x,y) & =

A(x.x)
—MaXp +MpXy  _ MaY2 + MYy oy
m+m, m, +m,
2) SR faWRE - AR P(X,Y), A(XpY,) 3R B(X,,Yy,) B
o™ gl Y@rEve B m;im, @

JgU H dEd: M wRar & sriq

x y)

PA_M o9 g P & ficwne
PB  m,
x = MyXp ~MaXy y = M1y2 ~MaY1 oy

A(xn)

%[‘ﬂ?[ | e %Fgg (Some points of a triangle)

m, —m, m; —m,

0 BPyst @1 &= T Bryw A(x)
P AfEgHRT (medians) DT PRI
fag P BED DA Tl
PEd UAS HIRADBT DT 2

gt E
[§ :sz} \
T H e IR bR | 2 A c

afe Brget @ A Agy,), e
B(X,,Y,) 3R C(xs,y;) &1 I WfIdT Ap R &5d G 8 a9
AG : GD = 2 :1 T G & &
(X1+X2+X3 Y1+YZ+y3jg>|'—,>”

3 ' 3

2) M@= : B & et & o
el g Ui R B BE SHDI
aRe=s PEA 8| TS Ol & o :
aﬁaﬁwmﬁaﬁiﬁmélwé%qﬁaﬁﬁw ot
A RWER QN W BT & T4 I8 g YREAT PEard & |

7 Byt & Ot 4 B ¢ FIEEE B (%, V4), (X5, Y,) T
(X3,y3) € W& uR&= Oy &1 T@ (OA)’ =(OB)’ =(OC)* &I
A IRD URD D MQAMB (x ) A [BA ST Fhd 8 | FeAq

(X =%)" + (4 =Y2) = (=) + (¢ =y2)" = (x = X3 + (Y ~¥3)

Ife s FHaIT B, A 39S B @1 7 fIg uRa= B B |

afe B & BT A B T BT & oY Ax,,y,), B(X, Y,)
Td C(Xg,Y;) B, A BRST ABCHT URd<

(xlsin2A+xzsinZB+x3 sin2C y, sin2A+y, sin2B+y, Sinzcj‘aﬁ?ﬂ 3
sin2A+sin2B+sin2C ' sin2A+sin2B+sin2C
(3) OTTB= @ ST B ISl & AT BT & ITDBl BT
uferews favg 811 2| I8 o A(x »
B AT qomell B Rl BRA
qrel g A FGA BT D=

1 8T 7 | E b
) (ax1+bx2+n:x3 ay1+by2+n:y3 (% y)B X3 )
a+b+c a+b+c
STEf a,b,c%[ﬂTrngca%ﬁTrlTa%\'l

4) SEgT q A= : fHE BT B TP o qor < 9
B8 Tl &I W B Al g9 Bl afega
HEd §| "1 ABC TS B &, o1 Fgf v
afdgal & 9 b= B | :
HIT i AX1,Y1) B(X2,Y5), B C
C (X3, Y;) @ 99T dfed= I,1,,1, &, 9 i

| _(—ax1 +bx, +cxg
L=

—-a+b+c

—ay; +by, +cy;
—-a+b+c

_[axl —bx, +cx; ay,

—by, +cy,
a-b+c '

I2
a-b+c

| E(ax1+bx2—cx3 ay1+by2—cy3]
’ a+b-c ' a+b-c

PTG TR ol I, T qorell & srgurd # i

BD AB ¢ _

FRAT B, AT o " E:g,ﬁ.zﬁaaﬁvﬂ%aﬁaﬁqﬁ
(b+c):a(c+a):b UG (@+h):c H fawifra o=ar 2|

s Rl Brgs @ v o qen @ adl g gomstt B
WY B Al J BN b S BT dfedw deanl © Bl
e & 9 afde=s B0 B oME S B YA H 4 b D IR
BT AT gRafdd & s @& fdene ura 6 o7 Fad €

(5) TH% : Bryet & ot |
TG Yol RS T ol
1 ufrese g s9aT a1 @
Pl ¥ fodl N QA ol B D d
AU Bl BA IRD  AD S
(0) U &R Fhd T |
gel o d=d= ©, Ife AE LBC,
BF LAC Td CDLAB 8 d OE LBC, OF LAC,0OD L AB

S ABCHT T B

X tanA+x,tanB+x;tanC y,tanA+y,tanB+y;tanC BT &
tanA+tanB+tanC tanA+tanB+tanC

IS BRIST FHPIO BT, AT SHPT b FHPI alel fdvg TR BN |

A (% %)

(5 12)B W )




HB A ARl & &%
(Area of some geometrical figures)

(1) BT 1 8 : BRI ABCd Y Axy,y.); B(Xp.Y,) @
C(x3,Y,) B TG BRS ABCD &3%el &I ‘A gRT U=Rid axd € |
Xy 1
X, Y, 1=
Xg ¥z 1
warg Brget 4 () Al wwarg Bt A e a8 @ gwe

A (x y)
W%azﬁml bt

A:E = |(X1(y2 Ya3) + Xy — Y1) + Xa(yy — YZ)l

(xy) B Cx )
(i) ?:Iﬁ{ NHETg %l'ﬂvf Eal WTS; a]tltude 'p

(r*)
&l el BT |
) TREE R : TR A Y1) BOGY2)i Clxa, Ya)

TIRER B, afe Bt &1 eEwe 3 B e,
Xy 1
X, ¥ 1
Xz Y3 1
Xp yr 1
X, ¥, 1
X3 ¥Ys 1

(i) AB +BC =AC a1 AC + BC = AB IT AC + AB =BC .

3) AP B AR« AR AT B A (0,¥1)i(xzY2);
(X3,¥3) 3R (X4.Y4) &I, I 3PT aEhe

B, dl Pl

i) A=0 => = =0
0] 2

= =0

1
= E[(lez = Xo¥1)+ (Xo¥3 = X3Y2) + (X3¥s — Xa¥3) +(XaY1 — X1Y4)]-

4) Sg¥s Al CERS BRI EENN CIL (X1, Y1) (X2, Y2)s
(X3, ys) ..... (X,Yn) El, 9 9GYST BT &=He

1
:E| {(Xey2 = XaY1) + (XY3 = X3¥2) + oo + (XpY1 = X1Yn)}H

dfee fafer (Stair method):qgmﬁé_?ﬂ.—cﬁ ®I if~aw dfdd # RE
% IR forgax 1 @1 iR R & forv e9mes forg @ SR @l
IR IR & fory oA forg &1 TN AR £ |

X3 ><1
X2 2
X3 >§3

.-.agﬂ\—rra?r%w:%| S

Xn Yo

X3 1

1
:E| {(Xy2 +XaY3 + e =X Y1) = (V1 Xp +YoXg +os + Y %)}

7 H WU (Transformation of axes)

() 3 & PN F BT qufeg B 9Rads A sl ox vd
or® A g P =(x,y) B y

G AT ox Ud oy & AU T
@G O'=(f) & W@ ox W@ or &

=]
e fIg P=(x',y') © S8l oxYd Ox FAR & a1 OY gd
oY' WARR B 1

qd X =x+a, y=y'+ /4

TG X'=x—-a, Yy'=y-pf

saferg afe fdeneni @1 fammel &1 uRafia fa famm gafag
B W AT (o p) W WHEGRT &= far S a1 a6 &
THIBRT ST BRA B fIU SHD FHIERT § B I R X' +a
AR ;B WM Ry +f TR 8 B 8 |

2) WG & UREH & &A1 ol &1 g < AW o HEg ©
oxVd ord HuE g P =(x,y)

oI BRitE Few® 551

amaaﬁoxqaoy%aﬁaﬁg s
P=(xy) g STt P(sy)
ZX'OX = ZYOY '=0 W (K.
Tp\y( )

@ x=x'cosd—y'sing

y=x'sin@ +y'cos

S
0\

TN @l
M x

Ud x'=xcosf+ysing e

y'=-xsinfd +ycos

(x,y) @ (x,y) # el o7 v Grolt @ w@ermar |

x4 y i
X'— cos @ sin@
y'— —-sin@ cos @
(3)16&13%%@6@%@ I 7ot a5 0(0, 0)
B g O'(a, f) W WFIRT
wﬁmwﬁwaﬁaﬁﬂﬁﬁa y

aﬁwﬁwwww P((ji))

g & g Pxy) & Fderme 0 Ny
(y) @ o & e suRa P
FHIDHROT “

. <N
X =a+X'cosd-y'sind g :
y=p+x'sin@+y'cos@ 8| 0 X

(4) T (g a1 SRE) < A p(y) P g g o
EXRER

(i) x-37eT ® ATeT TR = (x,—y)

(ii) 3067 & AUET Ufafe = (—x,y)

(iii) 91 fI5 & | ufdfed = (—x,-y)

(v) T y =x & e ufafem = (y,x)

ﬁl*—g’qﬂ (Locus)

Il a5 g fdl fad R ufterg & /e Wi &=a &,
a1 39 g gnT orRRad vy 39 g &1 faguer dearar 2

g @& fAguy &1 WX : 98 Wexv S o f[agu
w® R el gRT &1 W< 861 &, f9gua &1 |AHIdRo
PEANT & |

farguer @1 o &% B Iy

() T 39 g & (e (4 4 B Roraer faguer S & B |

(i) f&F T TRy & AR (4, B H ORI ey AU R 2 |

(iii) U | H =R B fAga a2, IR BIE AW B

(iv) TS (i) < UTGT G H 4D WM W xTAT 4D WH W)
IEd B | 39 UHR Irie faguer ura g 2|
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T Tips & Tricks

& AR P(X,Y), /G AKX, y:) W B(X,,Y,) BT AT drell T b
U A :1(A > 0) ﬁﬁ#ﬁﬁﬁﬂ\‘lx:lﬁflxl;y:lfjlyﬁ
STeT I g 3T fOMISH U SHevicAes fore are faTo™ <2t &

& ABHT e fig [_uj%[w m,im,=1:1].

2 2
& AU A B B g U A:1 BT ST IR & |
Ife 1 gqTHS », O 3T faWTed g afe 4 ko s ©, ol
qred faure i 2|

e X ax+by+c=0, A A(x,y,) TE B(xpY,) B

ax; +by, +c | &
fﬁaﬁmﬁr%@ﬁaﬁw[ axz+by2+cjﬁﬁ‘ﬂﬁrﬁw
2| AT U FOHD &, A1 I Mo Ud gFcAS ©,
3rt: fToT e avar 2|
& I RS 9Ha1g Bl 4 B, IINT dew, o= ol
uRes T &1 fawg W= BT 3feIiq A Huwil 81 |
& TEhE, dwd Ud URdGE Hed TG B g qer
B, DR SR RS B A arell X1 B 2.1 D
U # T et 2 |
& TR P d dwd, dRd=, fads a IRe=
T B Y@ W Rerd B E |
& BT Byet § uRew, Hof o1 e fa=g 8ian © |
e A Bt & gaa Bi=mid (1, 60),0,.6,) T (1,65) &,
Al SHBT e FABe

A= %[rlr2 Sin(@, — 6,) + r,r; Sin(@; — 6,) + 131, sin(@;, — 6;)] .

& I RIS BT 3% U URHT 61 B, Al Brgel o4l +f
qHaTg el 8 Al & |
& AT a & 1 Qud o (x,,y;) W@ (x,,y,) B, ar

DT &Ahel |(y2 = Y1), _X1)| &I |
& IS o & 1 RAUT DY A(X,y,) Td C(x,y,) &, dr

DT ATBel :%ACZ :%[(Xz _Xl)z +(y, _yl)z] BT |

& g par Aoy ot & fgell 4 don B9 99 B,
UH XA @I § T T ABHT I AAGANTS © |

& ST RAT H AT PA- kPBSTEI k21, AT PabT fdgur
T gl BT |

& P AU, T AR BReR B

(a) 9, AT ZAPB - FIdi®, (0 AT 7 BT BISIN)

(b) AB &I &I g, T LAPB:%
(c) STEiad, A PA +PB = FIRICITD, (4B < TFRIdT®)

(d) 3ffaRaetry, afe A - pe-= FIdl®, (48> fFradi®)

T Ordinary Thinking

Objective Questions

frewi® wafa, & fagel & &w &t g @ fase &

Bl g & e (0, 1) & T IR fag &1 Il - 3
21 Al I el & 9= &1 0 5 8, 1 N g @1
g
3
+

1

@ B TP WY gol fivg W ® Ud s Yo oD
el R Fureh 21 A g 5 81 A §H A B AT SHBI
e Y T8 ERm
(@ (o0,5) (b) (5,0)
(€ (-5-5) (d) (0,0
x31e7 IR Rerg it fagait &1 |rdateror 3 [MP PET 1988]
@ x=0 (b) y=0
(¢ a=0,y=0 (d y=0,b=0
afe fIgall (a,2) T (3,4) 1 H1 A 8 &, Al a=

[MNR 1978]
@) 2+3415 (b) 2-3415
© 2+3415 d) 32415

g g e 4o S9a @Ife & R g ok fawgalt
(1,0) AT (0,3) & T 2 W Rerd € 7

@ ) b) (22)

() (33) d) 44

afe A®6,-1),B(1,3) @ C(x,8)v & f& AB=BC,dr
X =

(@ -35 ®b) 3-5

() -3.-5 (d) 35

fa=geff (am?, 2am,) @I (am3,2am,) & dra B I @
@) am, —myn/m; +m,)* +4
(b) (Mg —m,)y(m, +m,)? +4
() a(m; —m,)/m, +m,)* -4

() (Mg —my}(my +m,)* -4

afe g (x ») fageli@+b,b—a)dem (a—b,a+b) ¥ FAM

T W Rerd &1, ar [MP PET 1983, 94]
(a) ax+by=0 (b) ax—-by=0
(¢) bx+ay=0 (d) bx-ay=0

I 475 (0, 0), (2,24/3) AT (4 b) TH FHaTg Byt & oM
8 al (ab)=

(@ (0,-4) (b) (0.4

() (40 (d) (40



20.

21.

22,

fa=gail (acos a,asina) T (acos £,asin f)& 4@ & g ©

a-p a-p
(a) acos 2 (b) 2acos 2
(c) asina;ﬁ (d) 2asina;ﬂ
753l (2, 0) TAT (0, 2) & T T R Rerd o fag 2
@ 4 (b) (2.1
(© (2 d) (22)
»38 R R & a5 fa=gatl (3, 2) @M (=1, 3) A
T ReR €, 8
(@) (o,-3) (b) (0, -3/2)
(0) (0. 3/2) d) (

(© @*2/3) @ Gx2/2)

afe f ST AOAB @& ¥l & FMc=id &He: (o, o),
(cosa,sina) T (-sina,cosa) & Al OA? +OB? =

(@ o (b) 1

(c) 2 d) 3 _
BrSt ABc® M A4 ¥ STl SIF dTel o9 &1 TS, Sfel

A=(-3,0);B=(4,-1)T0 C=(5,2),%8
[Karnataka CET 2001]

2 4
(a) \/B 10
u 2
a5 (bcosd,bsing) @ g fag A g & [MP PET 1984]
(@) bcotd ®) b
(©) btano d by2
fIg (asing,0) T (0,acosd) B FA drTell V&1 & A
g P qa fig A g & [MP PET 1999]
a 1 .
(a) 2 (b) Ea(sm9+cos 0)
(¢) a(sinéd+cosd) (d a
af g 0,1, (1, 1) T (-3,k) RN T B @
N 8 A1 k6T A ©
(@@ 1 (b) =
(© V3 _ @ -3

[EAMCET 2003]

@ 5 ) 55

(© 25 d 5410

a3l (7,5)d 3,2) @ 99 & I © [Pb. CET 2002]
(a) ZWI‘S‘ ) 3 SHIS

() 43PIS 5 3PIE

u%ﬁgaﬁ(ab)am(m)ﬁﬁaﬁaﬁwgaﬁz 1D
3= o &=t arer a5 (4, 6) 1, T

=1b=2 b) a=2b=-4

=2b=4 (d) a=-2b=4

i ™ aTel YETEvS &1 7eg

®) (.3
(-3, -1)

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.
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UNIVERSAL
SELF SCORER

TP B Sgie 553

fagall (2, —3) AT (5, 6) DI HAT dTT I@RITS Pl x 37T
ey arguTa # o #ar ©

(@ 2:1 (b) 12

€ 2:-1 d) $TH | BIS TE

fagell (@a+b,a—b) T (a—b,a+b) B AW arell AT
Bl a:bd FIU H eI IR PR arel fag &

a? —2ab-b? a?+n?
) ,

a-b a-b

a?-2ab-b? a?-h?
(b) [ ,
a-b
a-b

a-b
a? +b?
" a-b
d) T | BIg e
ﬁ'_g\?ﬁ A B C & fden®d was (X1,¥1), (Xa,yp) <=1
(X3,Y3) & 3R g D@ AB DT /. k& 31U # fawifora
Fxal & Al g AT DC BT m o k4 1B SIUTd H
famfod exar & @1 P Fdwe &
@ (klerIszrmx3 ky1+ly2+my3)
K+1+m K+1+m

) (Ix1+mx2 +kxg ly, +my, +ky,

a? —2ab+b?
(c) (

l+m+k l+m+k

© (mxl +kx, +1xg my, +ky, +Iy3j

m+k+1 m+k+1

) T | PIE A
=53t (0, 0) @ (9, 12) BT AT ATEl AT BT TN HA
qrel fa=gall & fieena 8 [RPET 1986]
(@) (3.4),(6,8) (b) (4.3),(6,8)
() (4.3).(86) (d) (3.4).(86)
g3l (<1, 1) T (5,7) DT WA aTel @1 BT @T x +y =4
ﬁwajtrraﬁﬁmﬁﬁamﬁ%

[T 1965; UPSEAT 1999]
@ 2 (b) 1:2
(c) 1:2 dTEICE: d) S ¥ B3 T
A g (- 1) 3 ), (- 23) T (- 3, - 2) Th TR
IS & Y B ar
(@) x=2y=4 (b) x=lLy=2
() x=4y=2 d) 3T A PIS T
W%{gﬁ&ﬁﬂﬂaﬁ%@ﬁgﬁ%ﬁ%‘m‘cﬁ(mo,
(41, -3) T (4,5) 8, I 390 ¥l & e e
(a) (79)1(_3|_7)1(111) (b) (_31_7)1(]'!1)1(273)
() (11),(2,3),(-58), d) T A BIg T
famg (; ‘fj frgal (3,-5)7 (-7,2) ® fem areh
YERge HI 4= Srgurd # it wwar @
(a) 1:3 3= (b) 3 :1 3:

(c) 1:3 T (d) 3 19TEwE
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

42,

fIgall (-2, 3) T (3, -1) DI AT dTel I@T DI FACTT HRA
EICACE:t 'ﬁﬁ(fz,s)fﬁﬁ’dﬁiﬁrﬁ@%

15 41
© (‘5’5 ®) (5'5]

3 15
(c) —le (d) (55]
I v Bt & MY AL4),B(3,0)d C(21), & o ¥
TR dTell HIEADT B TH g © [RPET 1995]
@@ 1 (b) 2
© 2 @ V3

Uh §ARR Iggel & O oY HES: (-1,-6), (2,-5),
(7,2) & @9 drer Y 7

@ 04 (b) (41

© @ ) (44)

g3l 4 (—2,5) T B (3,1) BT e dTell ¥@ R 3T fag pa
QT PR € fb AP- PQ- QBT PQ &I g favg NI

1 1
o (3 o (34

© @3 @ @4
fagall (3, —2) (-3, —4) BT AT a1l @1 DI FAFEET

o Bl o G
4 2 2)\2 4

d) T A IS T

[Kerala (Engg.) 2002]

[AMU 1979; MP PET 1984]

(a) (16,18) (b) (18,16)

19 8
0 (23]

© G ) (d) 3T 9 PIE T
fI7gail (2, —3) T (-5, 6) DI AT aTell @ y-3187 RT b
a@mﬁﬁ“ﬂﬁﬁ%ﬁ’r% [MP PET 1999]

(@) 2:5 (b) 2:3

() 3:5 (d) 1:2

A& P (1,2), Q46), R(5, 7) AR S(a b) Ud TR IJHA PQRS
% ofif € qa [T 1998]
(@a a=2b=4 (b)y a=3,b=4

(¢ a=2,b=3 (d a=3,b=5

Uh AR IggSt @ Aol & RRI & fFdens (3,-4) 9
(-6,5) & | afy drawr 2 (—2,0) &1, ar e oy g

[RPET 1987]

—

a) (L0) (b) (-1,0)
9 @1 ) & W BIg A
o, l)eﬂ?og)ﬁﬂﬁaﬁa%ﬁqﬁﬁgﬁﬁ%aisﬁﬁaﬁ:ﬁﬁﬁﬁ

[Karnataka CET 2005]

—

%A

43.

44.

@ (0,1, (0,-3) (b) (3,-1) (0, 0)

(© (N (=2 d (22,00

I T iR IS & ¥ AR A(3,5), B(-5, - 4),
C(7,10) o &, ar derm ¥y grm

[Kerala (Engg.) 2005]

(@) (10,19) (b) (15, 10)
(c) (19, 10) (d) (19,15)
(&) (15,19)
A g (4, 2) @R | x +y| =4S 9= @ I, T4
[AMU 2005]
(@ |4=2 b) lal=
() |d<2 (d) |4<3
SR Afcsral I STEid 999
A= g (- 2) T (- 4, - 3) fad I &
[RPET 1987]
(a) VD wHfgaTg Frgot (b) TP THSTE Y]
(©) TP FHHIONT s d) T ¥ IS T
a 2a a
——.,a||=2a| M |—,3a| fous MY &
s o} Jeaa) o [
(@) T® AHATE P (b) VP g Frgot
(©) U \HBIN s (d) ST A BIg TEI
kc+la kd +1b)
5 (ab), (c,d) HQJT( SR J%

(0, 8/3), (1, 3) TAT (82, 30) fhad oMy &

[NT 1983, RPET 1988]

d) TR
ot (<, 1), (0, -3), (5,2) T (4, 6) A T ATSAT A BRI
[RPET 1986]

(@) (b) AR TG

(c) S (d) FEagHST

g A(-4, —1), B(-2,-4), Q4,0) T D(2,3) 7/ & oW &
[Roorkee 1973]

(a) AR A (b) 3

() FHATHS d) STH A BIg T8

afe & st & 99 (0,2), 1,0) T (3) &, I BT &

(a) SwaTg P (b) wH gag YT

(c) W’UT aﬂﬁ (d) 9H gdlg XAHDIUI I?I{i\ﬂ



0. 95 (-a,-b),(0,0),(a,b) T (@%ab) & [1IT 1979)]
(a) TERE (b) omId & oMY
() R agd & A (d) T G PR TE

n  fi<(0,0),@0 a (%#] e & o @

(a) wHfgaTg g (b) wHaTg FBrget
o) fawHaTg B (d) T A PIg &I

2. & Fgds & ANl & S A (0,0), B34), A7.7) T D(4.3)
g, @ TgYS ABCD B [RPET 1986]
(a) AR FAGHS (b) 3T
( @t () FHagd

3. AR N Igds & N (o, 1), (21), (0, 3) TAT (- 23) &, T
IE B [RPET 1999]
(a) AR A (b) @i
(c) SmIad (d) TR

v IR S & W (4, 0), (1, ), (3,5) B, T@ By B0

[AIEEE 2002]

a) THIGATE TAT FHPIV]

b) THGATE I FHDBIOT TEI
) FHADI WR FHIGATg oI

d) T FHHIT AR T & wHfgarg

15. P2, 7), Q4 1), R(-2, 6) & FASH | a1 o &
[MP PET 1997]

(a) wHaTE s (b) HBIVT et

() wHfgarg Byt (d) fawwarg Frget
6. I T oM@l & oY (-2, 2), (-2-1), 3, -1) 3R (3,2) & dI

3*@% gﬁ':ﬁ [Karnataka CET 1998]
() @it (b) A
() smad (d) SR AgYS
7. TR 1), (1) (V3,43)TE Bryw & ofnd & @
IERE [MP PET 2004]
(a) HETg (b) AT
(c) wHfgaTg d) 3T I Bg G
Preget @ T w9 (Sfa: 5, WRarw, T=bs),
A STepfcal & &=, T
. A e B @& MY (ab-c)(b,c—a) T (c,a—b) &
a1 BT o1 dd B
(@ T fIg w (b) 30T W
() -3 W (d) T A BIg TEl

2. AR TE S & M (a,2), (b,3) T (4,c), B A B
BT Brsh »-30eT W BN, AT
(d a+c=-4 (b) a+b=-4
() c=-4 (d b+c=-4

3 @RI y=x, y=2x @I y=3x+4 4§ 1 & @1
uRe= &
@ (6.8) (b) (6,-8)
() 34 d) (-3-4)

4. T BT & a7 S (5,4) 9 (-2, 4) B AR THBT s
(5, 6) B I araxr 2 g [MP PET 1993]
(@) (12,10) (b) (10,12)
(e) (-10,12) (d) (12, -10)

=———

TP B FS3e 555

=
afe A@4,-3), B(3,-2) dC(2,8) flt e & ofiwf &
N @i, a1 9P dwd BN [RPET 1984, 86]

@ (-33) (b) (33)
(©) (31 d) (13)
i fag, S et 1, 3), (50) T (12) ¥ T B[ &

[T 1986; Kurukshetra CEE 1998]

(@ 3x+2y=0 (b) 2x+y-13<0
() 2x-3y-12<0 (d) SWRIGT T4
Brs &1 dwa e Onl & Fewnd (2,1), (5, 2) T (34)
g % [1IT 1964]
8 7 10 7
@ (3‘5) ®) ( 3 3]
10 7 10 7
© (‘?5) @ (?‘Ej
2t (0, 0), (5,12) T (16, 12) AT BRI &7 ST HE BRI
[EAMCET 1984]
@ (7.9) (b) (9.7)
(© (-9.7) d) (-7.9)

0 g a1 uRe=s & s & [MP PET 1996]

(b) (. 2)
2, - 2) d -2

S & 9ol & FHER x+y-5=0; x-y+1=0
-1=
)

afe fedl Bryst @ a1 2 (6, 4), (2, 6) 3R D= (4, 6) T,
qr e arexr oY g [RPET 1996]
(@ 48 (b) (84)

© (64) (d) 9 | I TE

oM (1,/3), (0, 0) TAT (2, 0) TTel B BT Sl ©

[T Screening 2000]

NE) 2 1
(a) [17 (b) (Eﬁj
2 43 1
(c) [57J (d) [1E]
A AQG, Y1), BXa,Y,) T C(xg,y5) U Byt & ofid
qr 3o ANe 9fdds © [RPET 2000]
[axl —bx, +cx, ay, —by, +cy3j
(a) 1
a-b+c a-b+c

(b) ax; +bx, —cx; ay, +by, —cy;
a+tb-c ' a+b-c

© [axl_bxz_cxs ayl—b)’z—cysj

a-b-c ' a-b-c
) T W B T
x+y=1Td xy =0 @RIl g~ Ffd Be &1 dRa=
BRI [Orissa JEE 2004]
(@ (0,0 (b) (0.1)
(9 (no) d

afe wd Bt & @ (am?,2am,),(am3,2am,) @em
(am3,2am;) B A1 BT &1 &=%d 2
(@ am,; —mg)(mz; —my)(m; —m,)

() (my —mg)(mz —my)(my —m,)
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21.

22.
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Y 556 o R ks

(c) az(mz —mg)Mmy —my)(m; —m,)

(d) 37 & PIE T

I fageli 4, 5 ¢ FA® FA: (4, 4), (3-2) T (3-16) &,
T ABCHT &% & [MP PET 1982]
(@ 27
() 18 d) 7

fagefi (@b+c),(b,c+a) TAT (ca+b) ¥ I By @
gIHA &

[NT 1963; EAMCET 1982; RPET 2003)]

(a) abc (b) a?+b?+c?
(¢) ab+bc+ca (d) o
@RI 7x -2y +10 =0, 7x+2y—10=0 TAT y+2 =0 gRI
T B[S &1 &% © [T 1977)
(@) 8T @IS (b) 12 T B
() 14T ZHTS d) $TH A BIg T8
X1 y1 1) ja b 1
Ak [x, y, 1l=|a, b, 1| 2N a1 31 B e ot
X3 Ys 1] |ag by 1
(X0, Y1), (X2, ¥2), (X3, ¥5) T (ag,by), (8,,b,), (ag,b3) € &
Gl [IIT 1985)
(@) |AHY (b) \atTIH

(© &N W FgahwE T () T A IS A8
QQE*TC’ﬁyszMXJrcl. y=m,X+C, AT x=0 gma%r%pia
BT B B

(a) 1(c +Cy) (b) 1(c -c,)
2 (my—my) 2 (m; +my)

(c) lﬂ ) M
2 (my—my) (my —m,)

39 e @1 aFwd s ot & fdwne o, ), () @
(=1, 1) g T
[AMU 1981; RPET 1989; MP PET 1993; Pb. CET 2001]
1

@ 2 ® =

() 1 d) 3
= a5 AGB,3),B(-3,5)aC1%,-2) Bl 3Rk P (x y) W&
fa=g 81 A1 A PBCT A ABCD &FBAl BT U ©

[T 1083]
X+y—-2 X—-y+2
(@ 7 ‘ (b) 2 ‘
o |22 @ A P

afe A6,3), B(-3,5), C(4,-2) @ D(x,3x)aR fag &| afx
ADBC @ AABC @& &3l & STUI 1: 2 &, Al x BT A

BT [NIT 1959]
1 8

(@) Y (b) I

() 3 (d) T A BIg Ll

Bt &1 eEmd e oy

(acos,bsind), (-asind,bcosd) a (-acosd,-bsing) g, 8

(a) acos@dsing (b) absindcosd

(c) %ab (d) ab

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3

32.

33.

34.

35.

WA @R x=0, y=0 T x+2y+3=0 gRT a4 =
T &rathel o gBIS H B

9 9
@) > (b) 7
© 5 @ TS T
ot (-4,1),(1, 2),(4, - 3) Tl RS &1 &% BT
[EAMCET 1980]
(a) 14 (b) 16
(0 15 d) STH A BIg T8

P(2,1),Q(4,-1),R(3,2) fdll A & ryet & oMY & | If P
TAT R A A aTell ol & AR Y@ @i o 8
ST fd7g SR PIedl 8, AT PQRS BT &% ©

(@ 6 (b) 4

() 8 (d) 12

1), (4 3) 3R (25) &A B[S 4ABc & W €1 D,E,F
ottt & W fawg € 1 B[ perdT &a%d ©

(@ 1 (b) 15

() 3 d) 4

afs Brge & ¥ (5,2),(2/3,2) T (-4, 3) &, A1 B @1
&S BT [Kurukshetra CEE 2002]

(a) 28/6 (b) 5/2

(€ 43 () 13/6

e & ¥ (x,0),(L1) T (0,2) g @ &Fwd 4 o
IPIS © Al x BT A BN

[Karnataka CET 2004]

(@ -2 (b) -4

(€ -6 d) 8

9 5 (p+11), 2p+1,3) T (2p+2,2p) ERE™
B, Af p= [MP PET 1986]
(@ -1 (b) 1

(€) 2 d) o

afe f95 A(3,4),B(7,7),C(a,b) ¥RE™ &8 3R AC =10
8l Tl (a,b) -

@) (11,10) (b) (10,11)

() (11/2,5) d (5,11/2)

afe g (k,2-2k), Lk, 2k) T (—k —4, 6 — 2k) FAE™
8 a1 & BT w=fad A ©

[AMU 1978; RPET 1997]

1 1
(a) 51_1 (b) 11_5
() 1,-2 @ 2-1
afs g (@ b),(a',b') ¥ (a—a',b-b') TR g, ar
[RPET 1999]

(a) ab'=a'b (b) ab=a'b'
(c) aa'=hb' d) a?+b?=1
af a5 (@,0), (0,b) T (1,1) TG & AT

1 1 1 1
© O 7T

11 11
(C) E+E_1 (CI) E—E—l

afe &5 (-5,1),(p,5) @ (10,7) TG &I, Al p BT A &



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

[MP PET 1984]
@ 5 (b) 3
(c) 4 d 7
afe fag (5, 5), (10, &) TAT (=5, 1) TREF &, AV k=
[MP PET 1994, 99; RPET 2003]
@ 3 (b) 5
() 7 (d
T A5 (—2,-5), (2,-2) TAT (. Wﬁﬁaﬁﬂﬁ%
[MP PET 2002]
5 5
@ -5 ®) =
3 1
(c) el (d) E)
Il a5 (x+1,2), @, x +2), (—1éj TRE™ 8L, oA
X = [RPET 2002]
@ 4 (b) o
() -4 (d) 398 & DIg TE
afe et &1 b 2 (,1) 2 3R 9 oY & qFT ol &
7 fAg & o (1, 2) 3R (3,2) B, @ BT Bsd BRI
[AIEEE 2005]
7 17
(@) 15) (b) (55}
7 -17
o (=] o (53]

M (7, 1) (o, 5) T (3+243,3+443) Aot By Br
DS BT [] & K 2005]
2 4 2 4

a) |3+—,3+— b) [1+——,1+——
@ (+\/§ +\/§] ®) (+3\/§ +3\/§J
(© @) (d) ¥ 9§ P T
ot (- 2, - 6), ( g (1, 3) aTel ST BT a8
) & K 2005]
@ (3 (b) (=11/3)
© .3) ) & W BIg el

¥t (0, 0) (3,0) T (0, 4) W%WW@W

[MNR 1982; RPET 1997]
(0,0) () (.1
(22) d 33
afe 35 (k, 3),(2,k),(-k,3) TG & AT kDT A 81T

[Kerala(Engg.) 2005]

(@ 2,3 (b) 10
() 1,2 (d) 1,-1/2
(e)

.3
e @1 Rl @ \HIGRT xy +2x+2y+4=0 3R
y+2=0 g a uRa= & faduma &
(=1, -1) (b) (o0,-1)
) d) (-1 0)
A Yol & |HIERU x =2, y+1=0 3R
y=4 & @ Ra= & F<o® & [AMU 2005]
4, 0) (b) (2.-1)
0, 4) d (-1.2)
[ (0, 0), (8 0), (4 6) Tl BRTT BT FTHSH< B

[EAMCET 1991]
8
R
)

d) (-3.4)

[Orissa JEE 2005]

g

(34

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.
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@Rl x=0, y=0 3R 3x+4y=12 ¥4 9 B &1
DS BT [RPET 1990]

@ (1 1) ®) ()

1 11
) o (3]

4) 3R (4, 0) AT BR[ST &7 D= &

[NT Sereening 2003]
(@) (3, Zj (b)

3
() (3, ZJ (d)

G 4x -7y +10 =0, x+y=5 3R 7x+4y=15 &F a9
e &1 TEew © [T 1969, 76]
@ (2 (b) (.-2)

(© (-1, -2) d) (-2

qotell x=3,y=4 3R 3x+4y=6 A T By &
AEDS D Qd &

@ (0,0 (b) (3,0
() (0.4) d (34
GR x+y=12x+3y=6 3R 4x-y+4=0 H &

(3.12)

(3.9)

[MNR 1989]

rist @1 daes =1 agute # Red & [T 1985]
(@) WerH (b) fe<ira
(c) (d) ageh
e S [att,, at; +1,)], [atyty, a(t, +1t;)],

[at,t,,at, +t,)], T 398 b & Adwed g
[T 1983]
[a,alt, +t, +t; +t,t,t5)] (b)) [-a a(t, +t, +t; +4t,ts)]

[a(t, +t, +t; +t,t,t;),a] (d) STH F BIg T8I

(a

)
()

% 3T U (4,-3) T (-2, 5) T I B[ &1 a9 (1,
2) X g, a9 orawr o 8rm [Roorkee 1987]
(@ (-33-26) (b) (33, 26)
(©) (26,33) d) STH A BIg T8
ot [2, ‘/52_1 , [%—%j g [2 ——) el By @1
THDE T [T 1993]
3 J3-3 1
(@) (E 5 (b) [2’_5j
5 J3-2 11
© [z' Z @ (5"5]
¥t (0, 0) (2, 1) T (1, 3) AT BT &1 THa = &
[1SM Dhanbadi970; 11T 1967, 74]
4 1 4 1
o (5] o (73
© (-4-) d (41
fdgel (@b+c), (b,c+a), (c,a+tb) J & Brya @
gIHA & [Pb. CET 2003]
(a) abc (b) a?+b?+c?
(¢) ab+bc+ca (d o
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Y 558 IV SR Ao

e 1 TR 9 faegee

T g 1 (1,-2) W WARIRT & R 95 (4,5) & T
RENIEASL [MNR 1988; IT 1989; UPSEAT 2000]
@ (53) (b) (3,5)

© 37 (d) ¥ 9§ PIE T

fenel @1 fdem @ 1 98 qoa (g @1 (hk) ™
gfoRenfid &Rd § a9 x2+y2 —4x+6y—7-0 # Rag®
(T i) Usl &1 A 81 ol & | o a5 (hk) ©
@ (32 b) (=32 _

© -3 (d) 379 & BIg TE

39 fag & fagu &1 SRy s (@5 (4 0) 9 0
SHD! 30T W W b RNIR B, [MP PET 1986]
(b) y*-2ax+a’=0

(@) y?-2ax=a’
() y?>+2ax+a’=0 d) y?+2ax=a’

T g A Tem B f&eNie HH (1, 0) TAT (41, 0) & AR Q
T QAT g & O W AQ -BQ = +1 B AW HAT
2| fIg ot faguer & [MP PET 1986]
@ 12x*+4y*=3 (b) 12x%-4y?=3

() 12x*-4y*+3=0 d) 12x*+4y?+3=0

s fag P @1 Iguy, S 39 UeR T wRar 7 b
XERIUS op, Vel 0 el favg B, @ yaviar 43 e 8, B

(a) x—ﬁy:O (b) x+«/§y:0

() V3x+y=0 @ V3x-y=0

th fIg @ fcde®d wexei x =a(l-cosd) e
y=asing ¥ ¥ W &, a1 fd=g &1 fa=guer g

(@) TP TR Nl (b) T T

(c) TP WRaerd (d) TP qHIT

afd P= (10), Q =(-1,0) TAT R =(20) I A I fag & a1
g SQ°+SR?=2SP? Bl AR B dAlel A5 s BT
faguer [T 1088]
(@) 308 B FHRR U @l

(b) I fovg & S 9167 T g

(© TP gd s o= 9o fag 2

d) 318 & FHR UH @

fagall 0, A T BB G HA: (0,0), (0,4) TAT (6,0) T |
I U& a5 PEE UBR 7T &R € f6 APOA &1 &%hd
BT APOB @& &3%hel &l g+ 8l, Al f[dg P& fd=gur
P TN 9ET BT THIBRT & [TIT 1964]
(@ (x=3y)(x+3y)=0 (b) (x-3y)(x+y)=0

(@ @x-y)Bx+y)=0 (&) T & I T

e g 39 TeR T wxar ® 5 e el A2,0)
AT B(-2,0) W gRAT & a0 BT AN gHALM 4530 A T B
D H @ B T b RER B 2 g @ figuy @

@ x2+y?-2=0 (b) x>+y?+2=0

(© x2+y*+4=0 d x*+y*-4=0

e fdg P39 UBR A FRa1 & fb Swd! fag (,0) A
R I IFD NG x+a=0 A T & WK FTA 2|
fag @1 fogur & [MP PET 1982]

() y?=4dax

(b) x?=4ay

n.

20.

() y*+4ax=0 (d x%’+4ay=0
e g, O 39 UHR I HRAT § 5 SHDHT 378 F A
T SEDI qA | B I BT B, Al SHDT
faguer &
@@ x*>+3y*=0 (b) x*>-3y*=0
() 3x%+y?=0 (d 3x?-y>=0
g a5 39 UBR T BT © fh IHDT A5 (<1, 0) A T
?snﬁg(oz)ﬁaﬁaﬁ%ﬁw%lﬁgaﬂﬁr—gw
(2) T X (b) TP T
() TP WRderd d) TP
T fIg 39 UBR A w1 2 fF sHd «3 d [
IADT y-30T H 4 B g B | g @ faguer @

[AMU 1978; MP PET 1984]
(@) x=2y (b) y=2x
(¢ x=5y+1 (d y=2x+3

ofd Rg g aaMmAfeg 3,4 51 IR W@ g P3A WBR
TR NWREUS 04 & AR 8

@ P fAgue &1 TR ®
(@) 4x-3y=0 (b) 4x+3y=0
() 3x+4y=0 (d) 3x-4y=0

39 fag @1 fagur, S 39 UaR T o=l © 6 a8 goen
fag31T A(a, 0) TT B (- 5, 0) ¥ FA G WR BT @

[MP PET 1984]

favgatt 4 aem B @ fadena HA (5 0) TAT (—a,0) T AR

U fag P g yBR WA HRar €@ b PA’-PB® = 2k?,
STEl AU IR 8, A1 fawg P& fawguer &1 AHHRT &

() 2ax-k?=0 (b) 2ax+k?=0

() 2ay—k*=0 (d 2ay+k?=0

af wa fag & Fcend el x =bsecg, y =atan g H
fe T B ar fa=g &1 fa=guer s

(a) TP IR =T (b) TH I

() & drega d) & froRaery

fivgait 4 qem BB fdwi® (ak,0) T [on ¥ (k=21

e v fag P UBR 7T &xar & {6 PA=kPB, I P&
faguer &1 w8
@ ki(x*+y?H-a?=0 (b)
(© x*+y*+a’=0 d) x?+y?-a’=0
39 fag @1 fIguer, S 59 ISR 1T a1 & 6 s59a7 (o,
0) ¥ T D! »308 I T BT A AT BT B, ©

[MP PET 1993]
@@ x*>-8y*=0 (b) x*>+8y?=0
() 4x%-y2=0 (d x*-4y?2=0
Wl fagall &1 faguyr o 6 5 (4, 2) T x0T 9

x2+y? -k’ =0

N W E, ® [CEE 1993]
() x>+8x+4y—-20=0 (b) x*>-8x-4y+20=0
() y>—-4y-8x+20=0 (d) STH A BIg TSI
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22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

TR NET xcosa+ysina =p, &l p Fadis & @1 3l &
q o T & W g o1 fawguer @

[MNR 1985; CEE 1993; UPSEAT 2000; AIEEE 2002]

1 1 4
(@ x*+y®=4p? b) Zt+—=—
x> y? p

4 1 1 2

(© x2+y?=—r @) —5+—g=—y
pZ XZ yZ p2

39 fag @1 foguy, el (—g,-f) & 0 890 4 &
2, B (SEl k =g?+f2-a?)

@) x®+y?+2gx+2fy+k=0

(b) x®-y?+2gx+2fy+k=0

() Xx2+y2+2xy+2gx+2fy+k=0

d) T A BIS T

fa=g P &1 fIgUer S 39 YR T axaT & & 224 - 3P8 TET
A(0,0) T B4, -3) © [AMU 1980]
(a) 5x®—-5y>—72x +54y+225=0

(b) 5x®—-5y?+72x+54y+225 =0

() 5x%+5y?+72x +54y+225 =0

(d) 5x®+5y?—-72x+54y+225 =0

T fIrg 39 YR WA @rar & 6 swe! a1 Rer fa=gall

(ae, 0) T (~ae, 0) F T BT AN 24 35T B, AT 59D fdgue
BT TR [MNR 1981]
LS G LS G
@) a’ +alz(1—e2)_l ®) a® a’(l-e?)

2 2
© Sasen 3;:1 4 T I PE T

ﬁ% 39 UBR TG FRAT © & 9Dl (1, 2) A ],
(3 5) qﬁﬁgﬁrﬁﬁ% fag &1 fogur &

(@) 3x2+y%+26x+44y—131 =0

(b) x%+3y%2—-26x+44y—-131=0

() 3(x%+y?)+26x-44y+131=0

(d) 379 & DIg TE

h a5 39 UBR TR Rl & B sHal g g W g
Eﬁ'&’ﬂ4?€?ﬁ§?ﬁﬁ§2ﬂﬁ§qﬂé

@) x*+y?= (b) x*>+y*=16
(©) x2+y2=2 d) 3T A BIS T
afe A(-a0) @ B(a0) a1 Rer fog € oI 39 fag &1
faguer R/ W X1 A FHHIVT AR &Rl ©, B
(@) x2+y?=2a’ b) x%-y?=a’
() x2+y2+a?2=0 d) x?+y?=a?
AT ATBI RR A S WP WRF A UBR & &
PA+PB=4,dl P& 450 &

[T 1989; MNR 1991; UPSEAT 2000]
(a) TR (b) <rEga
(c) SrfoRaer™ d) T ¥ IS T
I A T pFAA H & g 39 ¥R € {5 PA-PB -
ﬁTIFI'I'—CE, a1 Pl ﬁﬁqﬂ %\' [MNR 1991, 95]
(@) STfIIRTe
(c) URaeTg

(b) o
(d) <rege

30.

3L

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
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AT A9 B3I ReR fag € UG PUS GOV =R a5 39 UBR

TP B Fegne 559

g f& PA% + PB? =ﬁ|TI?1'I'—65, ar Pl ﬁTg{C{QI g [MNR 1991]
(a) SrfeTuRdera (b) I
() W (d) <TefqeT

fg p &1 figuar R faU APAB =12 @Ff S&IS  ofa!f
A(2,3) T B(-4,5) & BN [EAMCET 1989

(@ (x+3y-1)(x+3y-23)=0
(b) (x+3y+1)(x+3y-23)=0
() (Bx+y-DBx+y-23)=0
(d Bx+y+1)Bx+y+23)=0
I ¢+ R OFAN W g @ xemEaad w Refa

[(ucos:x)t,(usina)t—%gtz} &l uag fFraaie g odr

el favg @1 famguer 8
(@ TP gd (b) TP WRdeTd

(c) TP g d) T 9 PiE T

afe  A(cos a,sin @), B(sina,—cos @), C(1,2) fHedl By
AMBC & ¥ B (¢oR ) I 39 B & d=d &I
fawguer grm

(@) x2+y2-2x-4y+1=0

(b) 3(x2+y?)-2x-4y+1=0

() x2+y?-2x-4y+3=0

d) T A BIS T

ﬁ%@f @.b) T (@b, A AHGR fag @1 fagua
(a, —a,)x +(b, —b,)y+c=0 & @lec-

(b) yaZ+b2-a?-b2
(@ (@ +b}—af -b})
39 fag @1 faguyr o &1 e qa fag ok ¥

(@) af—aj +b} —bJ

1
(c) 3@+£+%+ﬁ)

X=2 ﬁiﬁ?ﬁiﬂﬁm4ﬁ [RPET 1997]
@ x?-12y=36 (b) y®>+12x=36
() y?-12x =36 d) x*+12y=36
39 fa=g @1 favguer & e, Rrre fwgall (3, 0) @I (-3, 0)
| Rt &7 3R 4 B [MP PET 2002]
XZ y2 XZ y2
! —-Li =1
@ 4% ® 5%
X2 y2 X2 y2
o —-2-=1 d —-2-=1
© 5773 @ 577

I Bl & dwd b1 faguy @ g, e oy

(acost,asint), (b sint,—b cos t) TAT (1, 0) T, STal + UTAA B
[AIEEE 2003]

(@) (B3x-1)%+(@3y)’> =a®-b?

(b) (3x—1)% +(3y)’ =a’® +b?

(6) (Bx+1)? +(3y)* =a’ +b?

(d (Bx+1)%+@3y)?* =a’-b?

afe a5 fag pfagail A@@+b,a—b) M Ba-b,a+b) 4

9 & R Rerd 2, a9 g par faguer @

[Karnataka CET 2003]
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39.

40.

(@ x-y=0 (b) ax+hby=0
(¢) bx—-ay=0 (d x+y=0
39 fag @1 famguer TWE ¥ T BT & b D!

S g
I T, ARG T B 4T R, R
[Karnataka CET 2004]
(@ x*+y?-4y=0 b) x*+y?-4|y|=
() x2+y?—-4x=0 d x2+y?-4|x|=0

AMT 1, 0) T QdH y2 =8x W Pl A5 & T@ PQ P A

favg @1 fa~guyr 2 [ATEEE 2005]
(@) x?+4y+2=0 (b) x®—-4y+2=0
() y?-4x+2=0 d) y?+4x+2=0

Critical Thinking

I Objective Questions
T & el @1 ufdees g qa g w® & vd fdeme

famort & ergfee &1 af o & o A ¥ @ e F @
PIFAT BT Th oY T2 BRI
@ (@/2,0) @@%}
a a
(g el

ABC U THfgarg ol g1 Ife ameR & ke Bu3) @
Q-2,7) & @ MY A4S Fdens g
[Orissa JEE 2002; Pb. CET 2002]

1
o (39

@ (.6

(q@@ &) T A P T
afe A(at?,2at), B(a/t?, —2a/t) dAT C(a,0) B, AT 22 IR
g [RPET 2000]

a) CATYT (B & FATR AT &
) CATAT B & TOIRR WA &
c) CAH@JTCBH%WW?E

aﬁAaBa%ﬁ%‘m—cﬁW (24T (42 ¢ U@ S5 mMsa
TPR & fb A-M-BTAT AB- 3AMﬁM$ﬁ€“@ﬂ’cﬁ%

8 10 10 14
® [3 3) (®) (?‘Tj

NEhE
(0, 3) 3R (6, —3) BT AT T AT BT TARATT B dTed
fegalt & Fidere &

@ (2,0)Td(4,-1) b) (2,-1)Td (4.1

35 A(2a 44), B2a 69 @ C (2a++/33,52), (a>0) frei & o
g

Al v Bt & 9 (1,4), (2,6) TAT (€2,3) B A1 ST &1
Caery

(@) 9o fdg R & (b) 3% UR &I & qhal &
(c) -3ET TR <TEf B AHAT & (d) $TH | BIS 78l

I T Brget & M (0,0), (60) AT (68) B, A SHBI
s BT

(21) (b) (12)

(4.2) (d) (24)

afe Byt @1 ol & 729 g (2, 3), (4, -3) AT (4, 5) B,

(b) (5/6,1)
d) (,5/6)
Hﬁ%ﬂﬁlﬂﬁiﬁﬁﬁépqeﬂ?ﬁqﬁﬁﬂ Rational) ﬁ%?{
aﬁ%rgmpwm/%ﬁwfﬁimqﬁﬁaﬁ%m/@ﬁ

[T 1998]
(@) =D (b) 3B
() uR@= (d) TEDHS
R fomg 98 fIg & s Ml Feene aRyg S &)
TP S BT b (2, 7) TAT SqD T W (4, 8) TAT (-2, 6)
HIASES %P:lvf Eal K_‘?R:RT ofrd grm [Kerala (Engg.) 2002]
(@) (00) (b) (47)
(0 (74) @ @7
5 (1,1), (0, sec’ ), (cosec ?0, 0) TRER 81, AT
[Roorkee 1963]
nrz nz
(a) 0= 7 (b) 0 # T
() O=nx d) $TH | BIS TE

[ TEE BT UH TS B RN A WRER A @RI W) AfT
IR 2| TS D S g, O IWDI1: 2D gurd 7 fwfora

BT B, BT fdgueT & [TIT 1987; RPET 1997]

(@) 36x? -9y’ =417 (b) 36x%+9y? =12

) 9x2+36y% =4I? d) $TH | BIS TE

afe a1 Rer fag A@@0) @ B(-a0) B1 Il ZA-,/B=6
drA ABCH fa=g ca1 fawguer &rm
@ x>+y*+2xytand=a’ (b)

[Roorkee 1982]
x2 —y? +2xy tan @ = a*
() x®+y?+2xycotd=a? (d) x®-y®+2xycotd=a’
AMT A(2,-3) 3R B(-2,1) RSt ABc & I & afe st &1
Bad WE2x+3y=1 7 ® Red & @@ N ¢ @1

farguer f1 Yar grfl, 2 [AIEEE 2004]
(@ 3x-2y=3 (b) 2x-3y=7
() 3Xx+2y=5 (d) 2x+3y=9



ASWEIS

e Tafy, & fage & o= @ 0 qur e o

1 (o 2 (o 3 b d 5 b
6 a 7 a 8 d G 10 d
11 d 12 b g G 14 G 15 d
16 b 17 a 18 © 19 d 20 d
21 G 22 a 23 b 24 a 25 a
26 a 27 b 28 a 29 a 30 a
31 a 32 a 33 b 34 a 35 ©
36 G 37 G 38 G 39 a 40 G
41 b 42 G 43 e 44 G
I Fiewel 9 SMERd 59

1 © 2 b 3 d d 5 d
6 d 7 b 8 b d 10 a
11 b 12 d g b 14 a 15 b
16 c 17 a

Pt | T 59 (3i: &, WRebrs, araches), s

SAGRAT % AR, RGBT
1 b 2 c 3] b a 5 c
6 d 7 b 8 a a 10 a
11 d 12 a 13 a 14 c 15 d
16 d 17 c 18 d 19 c 20 a
21 a 22 a 23 d 24 b 25 a
26 b 27 a 28 d 29 c 30 c
31 a 32 a 33 a 34 c 35 a
36 c 37 b 38 b, 39 a 40 a
41 c 42 a 43 e 44 a 45 a
46 a 47 b 48 c 49 a 50 d
51 a 52 b 58 b 54 b 55 b
56 d
el 1 TR g S5
1 c 2 c 3 b b 5 d
6 b 7 d 8 a d 10 a
11 b 12 b 13 b 14 a 15 b
16 b 17 d 18 d 19 a 20 b
21 b 22 a 23 d 24 a 25 c
26 b 27 d 28 b 29 a 30 b
31 b 32 b 33 b 34 d 85 b
36 a 37 b 38 a 39 b 40 c
Critical Thinking Questions

1 a 2 c c a 5) d
6 a 7 c c c 10 acd
11 b 12 b 13 c 14 d 15 d

(d)

T wt fdwis 561 bt aton

)

S Answers and Solutions

st Ti, & fSegeT & o @ gl
SEIRERICEIGE

25=x2+16 = x =+3.

WEd: (-5, -5) o w1 M qE B dfd @t gem
ERRINIEES

IE W T

(@a-3)° +(2-4)> =82 = (a—3)? =60
=a-3=+2/15 = a=3 +2/15 .

AT 5 (% ») B, I UAa & STER

(x-1)% +(x —0)* = (x —0)* +(x —3)?

= -2X+1=-6x+9 => x=2.

T fag (2, 2) B

AB=BC = (6-1)2 +(3+1)? = (x —1)2 +(8 - 3)?
=>x-1)?-@4)2=0=x=5,-3.

s= \/(amf —am3)? + (2am, - 2am,)?

=a(m; —m,) M, +m,)? +4 .

x-@+b)f +{y-b-a)f ={x-@-b)}* +{y —@+b)}?
= x2+@+b)?-2x@+b)+y2+(b-a)?%-2yb-a)
=x>+@-h)? -2x@-b)+y? +(@+b)2 —2y@@a+h)
A B W bx —ay =0
fom: foguy A W gt &1 fam arel @ &
o/ G BT o YT el T fagelt & wew
g I ot AT (4, b). TeT: [Fded (d) § <1 T
T (3, b) § BIHR Tolka & |
l=V4+12 =4 = a’ +b? =16
T@-2°2+(b-2v3)? =16 = a++/3b =4
& (a b) = (4, 0).

[ = \/aZ(COSa —cos B)? +a’(sina —sin f)?

=a\/sin2 a+c0S a+cos f+sin f—2c0sacosf — 2sinasing

=a 2{1—005(a—ﬂ)}=2asin[#}
fea: azl,a:%,ﬁ:%, T R A (o) @

[g%}gﬁm e g1 a1 [{gall & 4 @1 gl

18 S 6 faded (d) & urt Bl 21

{ 2asin¥:2x1xsinw=2x%=1}
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n.

20.

21.

(d)

(d)

()

x-22+y? =x*+(y-2° = (x,y)=(2 2

fom: pedl & PRI B9 W Tar gadr & & g
(2, 2) 331 (2, 0) @ (0, 2) W FAGT T |

=g (0, b) 318 W B, 31 A T Al & FER,
(0-32 +(b-2)%=0+1)?2 + (b -3)?

:>9+b2+4—4b:1+b2+9—6b:b:—%

eﬁ:ﬁg(o,—%j%l

RIGR BT AMRY | 37T e g (2, +24/3) B
OA2 =cos?a+sina=1

g OB? =sina+cos?a=1.

@ OA2 +0B? =1+1=2.
AABC #, A =(-3,0);B=(4,-1) @ C =5, 2)

A
BH O € f BC =45 -4)2 +(2+1)°
=41+ :«/ﬁ

Tl AABC T &%
B L c

:%[—3(—1—2)+4(2—0)+5(0+1)]:
2AABC  2x11 22
5C Vo o

T8 = b2 cos2 @ +b?sin2 0 =b.

e g (asme aczs&] SN S o g

¥ asing g acosd 2 a
ERl E oj J{T—oj =Et~ﬁ7ﬁ|

12222422 -8=(W3+1)2+k-1)2 =>k=43.
fagall A(L, 3) T B(-3, 5) & oI FARGINTS ¢,
2X(Xy = X5) + 2V (Y1 = ¥2) = (X{ +Y§) = (X3 +V3)

= 2X(L+3)+2y3-5)=@1+9)-(9 + 25)
=2x-y+6=0 .. (i)
favgail A(L, 3) TAT C(5, —1) BT oI FHGHS ¢,
2Xx(@1-5)+2yB+1)=@1+9)-(25 +1)
=>Xx-y-2=0 .. (i)

37 o AL =

|HIHBROT (i) 9 (ii) BT ufcress g P = (-8, —10)
T PA = /(L +8)2 +(3+10) = /81 +169
=4/250 =5410 .
ﬁﬁ%ﬁ(%s)a(&z)ﬁéﬁﬂﬁ@
- JB-7?+(2-572 =16 +9 =5 g&IE
2x5+1@) _, .,
2+1
. 2x7+1(b)

=6=>b=4.
2+1

22.

23.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3L

5+b:3’ a+7:5:>b:1,a:3.
2 2
HAMET AU k:18 UG » T & wnd (a, 0) &, 31
_kxb+1x(3) 1
k+1 2
AT IIUT 1:2 T |

Iofeuds g3 (Qgiae Wi 4 & 2) & ST |
3T ST ( jml 28|

a2 x = a(@-b)—b(@+hb) _
a-b

_a(@+b)-b@-b)
= s =

a? —2ab-b?
a-b

a? +h?

a-b

(Xz D¢ z) (Xs'}/ 3)

()
A D B P

c
& Fru Ix, +kx; 1y, +ky, &y
l+k " 1+k

9 DG PERT m :k + | 7 fEifora &1 SRl &,
GENARERIED

mx 3 +Ix, +kx; my; +1ly, +ky, 2HY |
kK+1+m k+I+m
A g ()
A B C D
(i) 95 B (x ) AD DT 1: 2 5 ARSI &= 2|
§ x:0+9:32r y:O+12:4
3 3
(ii) 3T 5 C(x ), AD BT 2 .1 | I F_arm &, A
9 X:O+l8:GEr :0+24:8.
3
ST = (5“71 :j = (a F I T g & W )
+
vl & #eafdg P & 8 @1y
Xx—-2 -3+3
= = =>Xx=2
2 2
- —1+3:—2+y:>y:4.
2 2
Xy 4Xp _, Xa¥Xs 4 XstXs
2 2 2

X, =7, X, =-3, X5 =1
?ﬂffgaizyl,yz,yg BT T fHam ST Fhar B

HET U ko1,
~7k+3 1 1
=== k==.
k+1 2 3
3TcT: JTUT 1:3  (31=<T:) BN |
CXE Bl 12, # WG oxar B, o1 ¢ fAdun®
(__ _j S| (-2.3) (3-)
3 3 A c D B
g anfree favg 81 |



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

AB BT T 5 (2, 2) &, o M HIRIDT & TS
753l (2,2) T (2,1) & 1= B A AATT 1 8RAT |

_1+7:2+X:>x:4 (%{) ’g7,2)
2 2 \
ﬂ:ﬂ:}yzl \:,\‘\:
2 2 O
-6 @-5)

A = MY () = (4,1).
f W uiEe B @ R pQ P HAfATg T8l BN

S AB®T R g [% 3)

AMT A(B,-2),B(-3,-4) T 3T 5 ca D ABS

FARATT B aret favg € 1.

T G AB BN 1 : 2, H Ia oxar &, o1 ¢ @

freria (1(—3)+2(3) 1(-4) + 2(—2))2(1 _gj
1+2 7 1+2 "3

S TPR D, ABDI 21 7 faaifig &=ar 1

Id: po Ao

(2(—3) +1(3) 2(-4)+ 1(—2)] _ (_ 1 Ej

2+1 2+1 3
X_4x5+8x7_£a _2x5+46x7 8
12 3 12 3
el —(ﬁ],wmaﬂ#q‘\fﬂawﬁweﬁw
X2

s

A A M () @ X”ZLB:Z;S q

y+4 2+7
2

38, k:%"ﬂﬁ?ﬂﬂﬂﬁﬁﬁ“ﬂﬁlﬁm
2

JfF AP 7y a5 R Pred &,

=>x=-1y=1.

(ab)S

R(5.7)

(3). Q(4.6)
- AT 1F5

= = a=2
2 2
b+6 2+7
>
A A(3,-4) T d- 6,5) TR a4 ABCD S faadl &
RRI @& fdene 81 AT B(-2,1) TN D (x ), 79 fewo

=b=3.

ACT @ w1 favg W B | o X;2=_6;3
q y+1:ﬂ:x:—l,yzo
2 2

o pd fded (1, 0) B

42.

43.
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e sy ke 563
() faepol &1 orTg - 4 qo, 3)
3@,  AC?=AB?+BC?
AC? =2AB? = 8 = AB?
AB =BC =242
(0,-1)A B(x )

AT B(X,y); .. AB? = BC?

= (X —0)* +(y +1)* = (x —0)* +(y — 3)°

X2 +y2 42y +1=x>+y*—6y+9

=>y=1 ~x*+(2P?=8=>x*=4=>x=4%2
o3 Ay (2,1),(-2,1) =

() WFT A@35) T C(7,10) T T g - M(S, %}

. BD & #e7 fadg= M(S, E)

2
B(-5,-4) 3R D(x,y)

L2 FX 5 _10+5-15
2
Ay 15 15419
2 2

oAy WY @ fAdene D = (15, 19).

(© Y x+y=4 3R x+y=-4 FAARR T 3R fIg
(2, 2) 3R (~2, —2) 39 @R W Rerd g |
ﬁﬁ%(a,a)i@@ﬁﬁéﬁaﬁ%%ﬁa>—23ﬁq
a<2Aqq —2<a2=|a| <2.

SR Afcsrdl X SEiRa 999

(© a=4B+2)?+(-2-2)? =116
b=1(-4-8) +(-3+2)?2 =145

C:x/(—4+2)2+(—3—2)2 =29 = a? +¢c2 =h?
31: T AADIT T B |

(b) A A[%,a} B(%, ZaJ i c(% SaJ
a a’ 422

2

2a
dg AB? =L 4| ta-2a2=2 137 =22
[ﬁ JEJ @2 =5 3

2
I TPR Bczz%a AC? =4a?

I By wRfgag © |

@ R g e ¥ @i fig (k::a, ki::bj

531 (2, 5) T (¢, o) BT k: 1 H ORI AR & |

) I 39 gl gRT &9 B &1 &F%d Y ©, o
fog W €
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5.

13.

(d)

(d)

(b)

I, =(3a)° +(3b)? =3va’ +b’

l, =va? +b? =a? +b?
T 1y = (2a)° +(2b)? =24a% +b% =1, =1, +1,
I fog IRE |
l, = (28)? +(2b)* =2+a? +b?
l, =y@® ~a) +b2@-1? =(@-1)va’ +b’
I3 :N/(az +a)? +b%@+1)? =(@+1)va® +b?
AG N, +1, =1y, 3 o5 FREH 7 |
A A(-L 1), BO, —3), C(5, 2) T D(4, 6)
= AB =417, CD =117, BC =50,
AD =[50, AC =+/37 @ BD =+/97

ed: AB =CD @ BC = AD UG fa&ol AC = BD. 37

TGS, FAR TGS BT |

et & #eafag e a9+ &

. -4+1 -3 3+1 2
Syp=—o - -2 g, =272 _ 2

S S T T T v T T

Spg-Sap = —1. 3T IE MIT T |
I- A0, 2), B(1, 0) T C(3, 1).

AT AB =+1+4 =45, BC =4 +1 =45
g AC=+9+1=410

Ig W ® fF (AC)? = (AB)? +(BC)?
3 BPryet FReii wafgarg & |

BT A BT &ABA = AABD BT &3%hdl + ABCD &I
B

(-a-b)A B(0,0)
(#,ab)D da,b)
—a -b 1] |0 0 1
=0 o0 1l+|a b 1|=0
a? ab 1| a2 ab 1
aret: favg IR 2
AT A(0,0),B(a, O)HC[%,%}

2 2
AT AB =va’+0 =a, BC=J[%) +[§J =a

2 2
T AC = (EJ +[ﬂ] —a
2 2
3 B wFeTg B |
Ied: AB=BC =CD=AD=5

g 1T &, AC # BD. [ I8 FHAGHS BN |
9T A(0,-1),B(2, 1), C(0, 3) TATD(-2,2).

(b)

Weed: AB = BC =CD = AD = 2¢2

|1 B, AC = BD = 4 TAT T AB &I Jauidi=1,
@l AD &1 Jaurd =1,

.. /DAB =90° sl ¥R /B=/C=,/D=90°
jﬁaﬁg TTHS BT IIH DIV FHADIT © | 37T IS T

AT A4, 0), B(-1,-1), C(3, 5) dd AB =+/26,
AC =+/26 @ BC =+/52 aieifq AB = AC .
3 A FHfgaTg Bryet & T (BC)® = AB? + AC?
3T A FHBIT Frpet Y 7 |

% PQ =68, PR =417, QR = /85,

. PQ? + PR? = QR?, a1ifq ryst wHaIvT 2 |
A1 v g i 4 B ¢ T D HEE
(-2,-1),(3, -1 3R (3,2) 8| @

(-2,2) (3,2)
AB =3, BC =5 A D

CD=3, DA=5

(-2, 2),

B C
(=21 31

W:ﬁmvﬁa%‘sﬁafmaﬁwgwéaﬁzmzﬁml
fear 7 & Bge & i AQLL),B(-1,-1) 3R

C(—/3,43)E1
o, AB=y(-1-1)° +(-1-1)2 =4 +4 =8
BC = (3 +17 + (/3 +17 =B

CA =L +v3)? + (L —3)? =8
311, AB = BC = CA . 37a: 3l 9waig 21

BT & T 0o (S, MRS, aees), i

BRI RaeR

at+b+c b-c+c-a+a-b
X = Y = =
3 3
AT Brod 37T R Rerd g
favg 3787 W BN AT y =0,

1+3+c

0

3d: =0=>c=-4.

x2+y? =(x+4)° +(y+8)°> = 8x+16y+80 =0
Tx2+y2=(x+22 +(y+2)? = 4x+4y+8=0
WA PRA N, y=-8 Tx=6%]|

AT TR M (), B, A

5:X+5_2:x:1266:$:y:10.
AT 5D (v ) & 9
x:4+3+2:3ay:ﬂ:1_

3 3

1, 3)® foTg, 3x +2y =3+6 >0,



(5,0 @ fo, 3x5+0>0 wd
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e TR o SRIfETY A ¥

2+5+3 10 1+2+4 7
. b X:—:—a ==
7 ®) 3 3 y 3 3
8. (a) =T a=11,b =20, c =13,
37d: g
11x0+20x5+13x16 11x0+20x12+13x12
11+ 20 +13 ' 11+ 20 +13
JAq (7,9) B
9. (a) Alon)
B
3
g
(418 x+y—-5=0
Jfd s F9I0T €, T AP RS B BT AL
ﬁﬁ?ﬂgﬁ—d (z,l)m |
0. (a) X:X1+X2+X3,yZY1+y2+Y3
3 3
:6+2+x316:4+6+y3 S Xy =4y, =8
3 3
. AR O (4, 8) B
n (d) A(l,\/g)
(0.0)8 2 Q2 o)
eed: Brel T wHaTg BYSl | o Sids a2l e Uhb Bl
g W 2|
PN 1+0+2’«/§+0+0 (L L)
3 3 3

2 (2 TEWE T
3. (@) ST @R x+y=13R xy=0 g
S x=0ddy=1,9d x=17Tdy=0
Y

(o)

(0, 0) (1,0) X

“ (o, 1) 3R 0) B & W F| W B
qHlgaTg FHHOT B € | WHDI B 1 dEd

AP0 H WY BT B A W x+y=1 3R
xy = 0 &1 fcress f95 (0, 0) 21
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2 2
am; 2am; 1 1 my m; 1
1
&\Bﬂb_@fzz am? 2am, 1 :Eazxz m2 m, 1
am; 2am,; 1 mi; m,; 1
2 2
m; —m; m;—-m,
R, > R; -R
=a?lm3-mZ m,-m, C ! oot
, R, > R, — R,
m; mj 1

=a’m? -m3)(m, —m,)—(m, —mz)(m? —m?)
:az(ml—mz)(mz—ma)(m3—ml).
fe@m:ar a=2,m; =0,m, =1, m; =2,

ar f<eia® (o, 0), (2, 4), (8, 8)BIT |

acl
2

H~ N O
© 00 O

1
1 :%(16—32):8 aif g,
1

A:%[4(—2+16)+3(—16 —4)+3(4+2)

=%[56—60 +18]=7.

1 a b+c 1 1 a a+b+c 1
W:Eb c+a 1|==|b a+b+c 1
c a+b 1 ¢ a+b+c 1

(C, > C, +C, B WIANT H=A A)
BCELAL)I M

c 11
A ; faeneft 39 Uz @1 deg FHsieR IE W |

FAER BT & B R, BT & M (—2,-2),(2-2) T
(0, 5) UT<T BT |

-2 -21
em:a%avm:%2 -2 1|=14 T TR,
0 5 1

I W ufdey &1 3d § 6 AN Brell &1 eawd
IR B, ol sdPT I8 A 81 ¢ & BFyer warm
gl

Rl B WHIERU BT BA bR W OBYS B oY

©.¢,), 0,¢,) @ ( 2”4 it _mzcljél
m; —M, m; —m,
1 0 (o 1
31: ST AHA =5 0 c, 1
€ =Cy  MyCp =MoCy
m; —m, m; —m,
_1{0%{&}_%[&}}
2 m; —m, m; —m,
_ 1) r—cy) _1(ey—cy)°
2 m; —m, 2(m;-my)
(forg &) el A W)

e feneff 59 ue @1 g3 ' TwRE A W |
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20 (a) A= %[1(1+1)—1(—1+l)—1(—1—1)] =2.

APBC _|[-3(=2-y)+4(y —5)+ x(5 + 2)]|
AABC |[6(5+2)-3(-2-3)+4(3-5)|

21 (a)

_|7x+7y-14| [x+y-2|
|4 |l 7 T
ADBC 1

— = 2ADBC = AABC

2 @ Jaec 2

s2(14x—7):£:x:1:£.

2 56 8

1 acosd bsing 1

23 (d) &FBd -3 —asind bcosd 1

—acosd —bsing 1

L cos & sing@ 1
:E(aXb) —-sing cosd 1
—cosf -—singd 1

= %[cos@(cose+ sin@)—sin @ (—sin @ + cos O)
+1(sin% @ + cos? 6)]
:%(1+1) =ab.

P
2x1x2 4
(TP H A T gF & T W)
X, y; 1 -4 1 1
1l==|1 2 1
X; Yy 1 4 -3 1

25. @)

- %[—4(2+3)—1(1—4)+1(—3—8)]

:%|—28|:14 3BT

4% PQRS UH WARR aPHS © [OMEdI &F%hd
st PQR & &1 AT BRIT |

P N

26.  (b)

@ |2 1"
313:/)@/{5%7&%%:234 -1 1|=4.
2

w

272 (@ D@, 2),ER 4) F(@2 3)

3 21
Swe =13 4 1 :%[3(4—3)—2(3—2)+1(9—8)]

2
2 31

-1 7 gbTg
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29.

30.

3L

32.

33.

34.

35.

36.
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=

1 2
A= EHs(z 3+ 23D+ (A 2)H

_1f(z18)|_ 18
210 3 6

& T 2, B @1 &% - 4

p+1
2p+1
2p+2 2p
=>{P+)@B-2p)+12p+2-2p-1)
+1[2p)2p+1)-3(2p+2)]=0
=>p=2.
a-7

_3) 4 (b_a)? = b7 _a-7
(a-3)% +(b-4)?> =100 3R 3 7

. (a b)=(n, 10).

fo®: fdmer gRT aleror & | (n, 10) I AfEe @l
e BRAT & FHAT AC = 4/(11-3)? +(10 —4)2 =10
AT B TE A, BD A1 TIRET B |

farg wwve e afe g7 fagel @ 99 B @
&3 I B |

= %[k{Zk —(6—2K)}+ (L —k){(6 — 2K)— (2 — 2K)}

H4—K){(2 - 2k) - 2k}] =0

WA PRA R, k=-13T %

a-a'-a' b-b'-b’

a'—a b'-b
az2a’ _b-2b' a b p_an
a'—a b'-b a’ b’
1 a 0 1
EO b 1|=0=ab-1)+0+1(-b)=0
111
= ab-a-b=0 :l+l:1.
a b
L -5 11 -5 11
=lp 5 1|=0=|p 5 1(=0
10 7 1 10 7 1
=10-(p-10)+(7p-50)=0= p=5.
5 51
UER (10 k 1(=0
-5 11
5 5 1
= 5 k-5 0|=0=>k=7.
-10 1-5 0
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(b) AMT A (-2 -5), B(2 -2) T C (8, 2), AW & | &H
W%%ﬁ?ﬁﬁwm%aﬁ AB T
YOl - BCa AT 20 _3+2 o 5

2+2 8-2 2
1 2
(be) HFMT A=(X+1,2),B=(@Lx+2),C= ,
Xx+1 x+1
q9 A B CHRIE B Ife AABC 6T &3hd -
X+1 2 1 X -x 0
= 1 X+2 1|=0 = | 1 Xx+2 1(=0
1 2 1 1 2
Xx+1 x+1 XxX+1 x+1
(R > R; —R,)
X 0
= 1 x+3 1|=0
1 3
1
X+1 x+1

(C, >C, +Cy)
= x[x+3—i]=o:>x(x2+3+4x—3):o
Xx+1

= x2(x+4)=0=x=0,-4.
) Ryt &t ¥ ) %@?gﬂ?ﬁéﬁzﬁwaﬁm—vﬁ
qorrell & 7 famg (-

A

=>MBaC(-33)d(3) Tl
LB 1 3+5’1+3+3

=(L7/3)

Acaufswf)

‘.'AB:BC:CA:4£3MHQWWT%|§GW1§%I

@ s gxearg &, A B @1 3fd: &, dwd b
RIER BT B)

e [7—1+3+2«/§ l+5+3+4\/§]

3 ‘ 3
2 4
=[3+——3+—]|.
[WE *ﬁ]
() AMT A(-2,-6),B(-2,4)C(1,3) Br{s & onf €
Bea vaorr —o—4 1
1+2 3

BC & & T UIUKT - 3
AN ST Tl T BT FHIBROT
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y+6=3(x+2) > y+6=3x+6 = y=3x ... (i)
A v =26 _9 _3

1+2 3
cA @rmﬁq—@m:%
B S dTel ofF BT FHIHRIT

y—4:_?1(x+2) = 3y-12=-x-2

= x+3y-10=0 . (i)
(i) @ (i)®T T T W x=1,y=3

. A D (1, 3)8

TE AU BT B (Aldg W) o o &% = (0, 0).
afe g (k,3),(2,k) T (k,3) TRET & T4

k(k —3)+2(3-3)-k(3-k)] =0

= [k -3)+0+k(k-3)=0= 2k (k—-3)=0

= k=0,3.

Xy +2x+2y+4=0 .. @)
MR x+y+2=0 L. (i)
(TG F xy=0=>x=y=0
(-2,0) ’(0,0)
(0,-2)

- Bs & I (-2,0) (0,0) (0,-2)8

(@HPTOT BrgsT § uRas ol &1 7y fd=g 8IaT ©)
511 9Re= B

Bryst @1 A9 Yotrell & THART x =2, y+1=07
X+2y=4%]

x=2dy+1=09 ufaess g (2, -E|
x=2d x+2y=4 & U 45 (2|
y+1=0 T x+2y =4 & uf=ss &5 (6, -1)T
AT RS (x 5) B

= (x=2)" +(y -1y’

y2+2y+1=y? -2y +1

(X —2)% +(y +1)?
Y+1° = -1
4y =0,y=09 (x-2%+(y-1)% =(x—6)° +(y +1)°
39 HIBRU H y =0 @ W

(X —2)%+(0—1)% = (x —6)% + (0 +1)?
x=2P+1=(x-62+1; (x-2-(x-6°=0
X-2+x-6)(x—2-x+6)=0

42x-8)=0= 8(x—4)=0

X-4=0 = x=4

- aRa= (4, 0)R |
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46.

47.

48.

49.

50.
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52.

@

HHTA%ﬁ%wo(oo A(8,0), @ B(4,6) Y o
WABWWT@WWWy:EX g 3R
AB0) ¥ Yol 0B W Sl T R & FHIGIU
3y =—2x+16 |3 39 Ul g (4,%] gl

Jgf a=BC =5,b=AC =4, c=AB =3

B50.3)

3x+4 =12

(0,004 C (4,0)
(0+0+3><4 0+4x3+o}(] )

3d: dg ,
5+4+3 5+4+3

BD.LAC ; BD &I ¥qurdr -3

4
BD &7 @GR 3x +4y-12=0 .. 0]
AE LBC

AE DT BI?I'UWIT:%

AE &1 N0 x -4y =0 . (i)

A(0, 0)

(4,0) B as, 4)

()T Gi) ¥, x =3,y =

IR

et FPreT &1 TS (3%} g

FHSTUT R[S BT D5 THDIV BT Y BT € | o
7x+4y-15=09 4x-7y+10 =0 & ufa=ss a5 q
2) B

WEd: TE (3, 4) W THHIV B[t 2| I DS

(3.4) 8l
THHN BT & R R M (3, 4) T (é%)w

B g ey &, Nt W STl T Tl B aHeR
X+4y=13 @ 7x-7y=-19 &| 39 V@RI & TA

Wwawa‘@'(3 szaaﬁqwagmﬁ%*l

tots) _
at, —t3)
A fIg & ST T R t,x +y = aftytty +t, +t,]
Yo a5 | STl AT R toX +Y = afttoty +t, +1,]

_—att, -

1 =-t,,m, =15

X=-ay=altitt; +t +t, +t5].

53. ) AT JAI O (b, HT | AD BT TGO I:]—i
BC @ wavrr -5 _ 4 A5 B
-2-4 3
BEP ST - 2.2 ‘ -
4-1 3
k-5 A‘
AC T T e - a-25)
k-2 -4 _
h-1 3
3h-4k+5=0 .. 0
BE L AC = —2x k=5 __
3 h+2
= 3h-5k+31=0 .. (ii)
g (ii) BT & HX1 W), h =33,k = 26
ara: et oY (33, 26)2 |
54. (b)) JBI AT AT et oy [2,—%}WW'UT§I
A T B (2,%)%“
55. (b) BC N@T &1 THIGRY 4x+y=7% a9 AD & &l
AR X —4y+k =08 R I8 (0,0) 475 A JoRell &
A(0,0)
AT AN BT =X =ay &) .. (i)
ﬁﬂ?‘&’ACEﬁrﬂﬁiﬁw 3IX-y= 0T BE BT THIBRIT
Xx+3y+1=0%1 .. (i)
THL (i) T (i) BT BT B W I THD
( - J 2l
77
a b+c 1
56. () PrST @1 eFwd :%b c+a 1
c a+b 1

at+tb+c b+c 1
b+c+a c+a 1

c+a+b a+b 1

1 b+c 1
1 c+a 1
1 a+b 1

HE H TR g fge

B O & & Il qa1 95 (b ) TR RIFERIRG B
fear 9Y, @1 (v ) @ T SRS (v - B,y - ) BT O
21 orE (4,5 @ T Fdwie q@@ g (, - 2) & @me
(3,7) BT |

:%(a+b+c) -0.




x=x"+hy=y +k, @1 W f&ar w&r afeer =
w0 H 98 T B

X2 +y2 +x'(2h-4)+y'2k +6)+h®> +k?2 -7=0
X Ugl 1 fadms A & ford
2h-4=0,2k+6=0 =>h=2k=-3

gt (h, k) = (2, - 3).

AT a5 (h, k)8, 31

(h-a)® +(k-0)* =h* = h® +a’ —2ah+k* =h?
rd: faguer y? —2ax +a% =0 T

f T wfdes & IgER,

Jox -2 +y? —Jix+1)2 +y? =41

TE TRE T B R,

2x2 +2y? +1 = 2(x =1)? +y2 AJ(x +1)% +y?
T g FRA W, 12x° —4y? =3.

ST j—i:ﬁ:j dy =3[ dx

:ﬁx—y+c:0

R IE (0, 0) W IO B, 3 c=0

ar: anfiee fa=guer 3x —y = 0 &n |

6 BT AT BT WR BH P fdgu uIa 81 I
21 4% x=a(l-cos#)= x-a=-acosd .. (i)

ud y=asing . (i)
39 (i) T (ii) BT I D SIS T,

x? +y? —2ax =09 f&5 & g &1 FHHRor 2|
HHET S(X,y)dd

X+D2+y2 +(x-2)% +y? =2[(x -1)* +y?]
= 2X+1+4-4x=-4x+2 > x:—%

3T IE U RSl T & Sl 30 & TR ¢ |

9 fed ™ a5 0 (0, 0), AQ, 4) @ B(6,0) 8 3R
AT P(x, y) TTfereier favg 1

APOA &1 & F%d - 2 APOB &7 &l

Y
A(0,4)
N Pxy)

(0, 0)0
:%x4xx=i2x§4><6><5§6'£'? X =*3y

Ia: faguer & I AW BT FHIGROT

(x =3y)(x +3y)=0.

X-22+y2 +(x+2)2 +y? =16 = x* +y? =4.
(x-a)? +y2 =(x+a)? = y? = 4ax

e I8 WRaed y? = 4ax B gRATT T |
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AT TR 05 (x ) B 91 SO a3 H R
g, gafor R MW wfew @ IgER

%\/xz +y? =y =>x*-3y? =0,

S g (x ) @1 oniiee favguy 2|

(X +1)2+y2 =32[x* +(y - 2)°]

= 8(x% +y?)-36y-2x+35=0,9 f& & 94 =.

IE WL ¢ |

JfF 04T opFAR T B Sald 0, A T PAAER
Bl o
0 01
3 41
x y 1

=0=>4x-3y=0.

a5 (b O T (h-a)? +k? =(h+a)? +k?
= 4ha=0 = h=0.
e g (x )8, A

(x-a)?+y2—(x+a)? —y? = 2k?

Jox=0.

= —4ax-2k? =0 = 2ax+k? =0.

Tet L —secg T L =tang
b a

2
gferd X——y—:secz¢—tan2¢:>;(—2—y—=l,

b? a a?

= @1 -k?)(x* +y?)—2akx + 2akx +a%k’ —a® =0
=x?+y?-a’=0.

AT 5 (v )7, @9 A T ufdes & AR

D ry? =3y (o s T Y
=>x?+y?=9y? =x?-8y?=0.

(x—4)? +(y-2)° =y* = x* -8x -4y +20 =0.
WA T 3E W Iy

A[ P ,ojay_amq‘\fﬁg B[O, P ]q‘\rﬁa'cﬁ
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sina

2N A (b &), ABYETETS & 7 fag & fdene §

=P gy=_"P
2C0s o 2sina

:>cosoz=L q sinoz:i
2h

2k
2 2

= sinla+cosla=—L—+P -1

4h?  4k?

3FT: (h, T favg tmiz+i2=i2%|
X y p

Xcosa+ysina =p,

Ig WE 2 |
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23 (d) WM P(h, k), fRaT8, 2PA =3PB = 4PA’ = 9PB? hocosatsina+l . sing-cosa+?2

= 4% +k?)=9[(h-4) + Kk +3)°] 3 _ 3,
= 3h-1=cosa+sina 9 3k -2 =sina —cosa
= 5h2 +5k2 —72h + 54k + 225 =0

3re: faeg P &7 frguer = (Bh-1)% +(3k-2)? =2, (@ PR Siled W)

5x2 +5y% 72X +54y +225 =08 =9(h? +k®)-6h-12k +3=0
24. (a) A A(@e,0) T B(-ae, 0) f&7 w1 fag € 7 = 3(h2+k?)-2h—4k +1=0
(h, k) Tfeelier foeg P fAcera® &, 3@

oo (h k)BT U 3(x? +y?)-2x -4y +1=0 T

PA + PB = 2a
s Tk e . 34. () ®MT (h k) 5oy W v g 8 a9 fRd ™
= y/(h—ae) +. +4y(h+ae)” +k° =2a .. @) g (h—al)2+(k—bl)2:(h—a2)2+(k—b2)2
] & 9 & T, s
[(h—ae)? +k2]-[(h +ae)? +k?] = —4aeh .. (i) = 2h(@, ~3;)+ 2k (b, —by)+az +b; —a; —b; =0
(if) F ()T T 3 W, = h(a, —a,)+k (b, —b2)+%(a§ +bZ —a2 —b?2)=0.()
JIh—ae)? + k2] —[(h + ae)? +k2] = —2eh ..(iii) 45 (4 0 R T Rigeer e R 2, o
() @ ()T ST W, 2y[h—ae)’ +k?] =2(a—eh) (@, —a,)h+@{; -b,)k+c=0 .. (i)
St T T B W, (i) @ ()9 e BT R
h? k2 1
= (h-ae)? +k?=(@@a-eh)’=> —+———=1 c==(?+b2-a?-b2).
(h—ae) @-eh) = o (@3 +b7 ~af ~b]
2 2 35 (b) AMTAgP(x,y) 21
3rct: Pt faguer X—2+%=1%|
a® a‘(l-e”) AT A W G OP = /x? +y? TqOn v 4 g
25, () (X-D?+@y+2)?=2%[(x+3)* +(y-5)°] =(x-2)
= 3(x% +y?)+26x -44y+131 =0. XE Ay -2 =4 = xP1y? = (x+6)
26, (b) T fguer (x -0)° +(y-0)* =4 = x2+y? =x?2+36-12x = y2 +12x =36 .
=x?+y? =16 B| 36. () AFT Rg P(h k)R
27. (d) BTG & f& PA% +PB? = AB? fem & PA—PB=4 R 8
W Jh-3)7 +k2 —Jh+3)2 +k? =4
= J(h=3)2 +k2 =4 +4/(h+3)? +k>
g A
. . , 0
(-20) A B, 0) MY Tl b1 9 PR W, (-390 (30
x—a)l +y2 +(x +a)’ +y? =(2a)®
=AYt lrap eyt = (29) (h—3)? +k% =16 +(h +3) +k? +8y/(h + 3)7 +k?
=x*+y’=a’. , , " )
. = h“+9-6h+k“ =16 +h°+9+6h+k
28. (b) UT IMIRMT HhedT 2 |
20. (a) B IMURYT Hhou ¢ | +84/(h+3)% +k?
30. (b) UT IMIRYT Hhod T |
3. (b) AMT P(xy) Bl A=+12 = —6h =16 +6h +8y/(h +3)? +k?
= x+3y+1=0d x+3y-23=0. = —84/(h+3)* +k? =12h +16
32. (b)) AT h:uc05a.t,k:usina.t—lgtz,ﬂ—slt: h . I S e 7 A B W,
2 ucosa 64 (h2 +9 + 6h+k2) =144h? + 256 + 2.16.12h
_ 1 .
k=usma-t—59t2,ﬁﬁﬂqﬁwﬁw = 4(h? +9+6h+k?)=9h? +16 + 24h
1 h2 = 4h? +36 + 24h + 4k® = 9h? +16 + 24h
k:htana——gﬁ
2 u?cos?a 5 ) h? k2
= 5h* -4k =20 > ——-—=1
2 4 5

" (b k) BT faguer y=xtanoz—£gzx—2 g, Sl
27 u®cosa

2 2
. X y
d: fag par famguy 2— -2 =1 2
b wRae 2| 4 5
33 (b) AT (h k) B=d 8, T4 37. (b) 3h=acost+bsint+1, 3k =asint—bcost
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40.

a2 +b2 = (3h-1)? + (3k)?
(3x -1)% +(3y)* =a® +b?.
@ W1 fag pa Mdd (v ) 21
faar 8, PA =PB = (PA)? = (PB)?
= {x—-(a+b)} +{y -@@-b)y}
={x-@-b} +{y-@+b)}’
-2y(@a+b+a-b) -2y(a—-b-a-b)
= 4ax +4by =0
ax+by=0 = -x+y=0=x-y=0.
(b) AT Spfee fag(xy,y,) ©
T9IAGER 4] yy|=(x{ +Y5)
= X{ +y; —4ly,|=0
(X1, Y1) @B (x,y) ¥ fcreenfid & &
x? +y?—4y =0 anfie faguer 2|
(© P=(0),Q=(hk) 39 ¥®R & f& k? =8h
AMT (o, /) PQ &1 7 fag &

=h;1,ﬂ=k;0;2a—1=h, 28 =k

(2p)? =8Ra-1)= p*=4a-2=y*—4x+2=0.

a

Critical Thinking Questions

(a) Y
/v\ 50,212

\/ A (a/\/ao)

D(O,—a/ﬁ‘;
T FHADIT ST BOA ¥,

OA =0B =&

J2

31T (av/2, 0) &f @1 Wi A& B

(€ ¥ A(x,y),Bd CH R T R § b ABC TH
Fafgarg Byt B, o
x=17+(-3)° =(x+2* +(y-7)°
= 6x-8y+43 =0
= hR drs fl g S 9 Y@ w® gFm, o A 'l
T & da BC @ W fg (_%,5jﬁaﬁw|

() CA =y(@t? —a)? +(2at)? = ay(t? —1) +4t?

—ay(t? +1+2t?) =a@l +t?)
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o= g-o] (7] o)

2a’ (1+t2)(1+i2]
t =2a.

CATYT CB&dI BX[HD HIEY =

a{l-rtz +1+i2}
t

{ X Ty BT ERIAD W:ﬂ}
X+Yy

(@) ©f% 4 far 1T & AB = 3AM
= AM + MB = 3AM = MB = 2AM
SAfTg 3 gurd AM MB =1:2
aﬁ:ﬁgM(g,Ej%ﬁw
3' 3
(d (03 (6-3)
A el D B

6+0 -3+6) _
C( T 3 ):(2,1)

D(2x6+0 —-6+3

1

; ; jz(4,—1).

() AB =y(2a-2a)? +(4a-6a) = 2a
BC =4(v/3a)? +a% = 2a
CA =(33)? + (-a)’ =2a

Jfd% AB = BC = CA, 3a: RS |Ha1g ©, SHfelY I8

APTT et 2

© @ [1+23+02’a+:+3]%}|

2
34 g c2--3,

314 [ y-308 W x =0; =

ST {5 II™IT &, I UT 43T TR 81 8 Ahdl &
(c) AMT A(0, 0), B(6,0) g C(6,8)

3@ c=AB=6,a=BC=8 db=AC =10

I I Peg

_[8><0+10><6+6><6 8><O+10><O+6><8]_(4 2)
- 8+10+6 8+10+6 IR
(c) AT By & oy
A(X1,¥1):B(X2, ¥2) T C(X3, Y3), g
A(xx)
(4.5) (4 -3)
(% 1) B 23 A% 05)
X, +X,=8 @@
y,+y, =10 L. (i)
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Yy, +y; =6 .. (iv)

Xg+X,=8 .. (v)

Yy +y, =6 .. (vi)
3 AHERON Bl B PR W,

10.

(acd) afe A= (X1, Y1), B=(X3, ¥,), C =(X3, ¥3)s

X; =10,%X, =-2, X3 =-2,y, =-1y, =11
9 y3=-5

Id: Bgd (2%} =

S — [4+;1—2’ 5_§+3JE )
et
X;,y, ofE aR¥a F={ 8 @9 Ix,, Ty, W 9RAg

AB=c=\/(x1—x2)2+(y1—y2)2, ¢ IRTT T URFY
& Fhar & qor g8 Jp B U H Uiy dem @
FHl | AT A dS B A D [Zalzaij
Ya ' Xa

Ry B A1 |Fhd AT & T8l A1 8 Whd T |

AR} (o, B) IRP= T TDb= &1 o BT T4 a, B
H 31 e TR S oiTE aRET §, B Td
RS A P Ghd T | AT o, fURAT A=Q BAT
=AY |

(b) AT TRR T\’ﬁ'qt(x,y)%,ﬂ—sl

X+4+(-2)
3

=2 =>Xx=4

y+8+6
3

RIS Rd L xy)=47).

7 =>y=7

b R g wRd™ & Il

1 1 1
0 sec?6 1
cosec?0 0 1

aﬁaw:% =0

= 1(sec? ) + 1(cosec 20) — 1(cosec 20.sec? §) = 0

1 11
sin20 sin20cos? @

cos?d
I SR

cos? @sin?6 sin® Gcos? @
safory fag 0 & &l N 79 & forg s g
mez%ﬁ@ﬁw,maz%”, sec20=c02|

*
CIREEIFSIE

=0 =0=0

*

Y

(0.6)B
2

1} P hk)

v 1

X
<~—3a—> A50)

AP :PB=1:2 drph-2X9*t2xa_za
' o 1+2 3

a:%, U AR b = 3k

. OA? +OB? = AB?
2
= (S—Zhj +(3kY? =12

3d: fa=g P(h, k) & faguer 9x? +36y? =412,
fRar 8 ZA-/B=60 =>tan(A-B)=tand ... 0)

JHBIOT ACDA ¥, tan A:L

a-h
Y
C(h, k)

(-a,0)B o‘ D
34 YBR ACDB ¥, tan B =

A(al?)
a+h

tan A—tan B
,———————=tanéd
l+tan A.tan B

tan A @ tan B &I A @ W,

h? —k?2 + 2hk cot @ = a?

ad: faguer x? —y? + 2xycot@ =a’%g |
AT AT A (x,,y,) B 99

—— (G)E(X1+2_2,Y1_3+1]

|y AL () 9

3 3

3
C(xx)

(2.-3)4 B-2,1)
e T ® 5 s, @1 2x +3y =1 Rerd 21

"2 (ﬁj+ S[MJ =1 apfq
3 3

(X1,y;) T fager 2x +3y =9 2|

2%, +3y; =9



AHBINT By foic s

Ife o 135 =1 3R Bl a1 fagail @ o1 @ & Ficwn®
BE: (x, ») TAT (x, ) BI, AT 0Q,.0Q, cos Q,0Q, =

[T 1961]

@ XXz =Y1¥2 (b)  X1y1 = X3y,
(0 XiX3 +VY1Ys (d)  X1¥1 +XaY
HﬁA(z,z),B(—4,—4), Q5,—8)W%{§G$Eﬁfﬁ$
frderia &, a1 ¢ oI arel AftgdT B TS 2

[RPET 1988]
@) 65 b) 117
(©) 85 d +113

el TR gt @ ot & fdena 1, 3), (2,0) T (5,1) B,

qr @ @rer Y 7 [RPET 1988, 2001]

@ (33) (b) (4.4

(€) (40 (d) (0,-4)

e v st & Ol & e goie 8, @ By @
[IT 1975; MP PET 1983]

(b) DU W) FHEATg e

) T | B T

I ABCD U TGS & T Eﬁﬁlﬁ T8I AB, BG CD T DA

@ 7g fagell @ W Y@ gRT femr onar g 99

ﬂﬂ"jﬂ PQRSEﬁ'?T[ BRI [Orissa JEE 2002]

(b) WA AP

an
3T (d) HHES E]G
%Pj,ﬁf @ o (2)), (5,2) TAT (34) B, AT SFHT IRd=

[T 1964]
13 9
b —_, =
o (23]

) T W BIg Al

T WR BHSITPR U1dh ABC & 3Fax HEER Wl 8 | IfT
Uh & YIS B W T B RER BT BT FHE 8L, al
A ABC ¥ W BT UG &
(@) d=d

(¢ D=

fag 4 fagail (—s) T2 (3,5) BT A arell @1 B ha B
U H R wRar © ok fagell a e ¢ & s

[T Screening 2000]

HHTL: (1,5) AT (7, —2) B | IS FRST ABCHT &5l 2 SHE T,
k= [T 1967; Kurukshetra CEE 1998]
(a) 67 (b) 31/99

(c) 7.319 (d)

w%mﬁms%laﬁmﬁaﬁﬁm 2) B
SR RIRT oY YT y = x+3 W fﬁ?ﬁwﬁm‘%

[T 1978; UPSEAT 1999]

7 13
®) (‘5'7)
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10.

I fag P(3,1), Q(6,5) T R(x,y) 39 TR & & BT PRQ
THHIT § Ud ARPQ &1 &3%d = 5 ¥, A 39 UBR &
g Gt fa=gelt g @l e gl

@ o (b) 1

(€ 2 d) 4

39 e @1 eFwa s Y (a,b), (x,y1) T (X,Y,),
TRl a,x, d X, URR &0 H § 91 Areergud » g
by, Ty, UK S0 ¥ § RTA®T AT s &, BRI

(a) ab(r-1)(s-1)(s-r)

(b) %ab(r +1)(s+1)(s-r1)

() %ab(r -1)(s-1)(s-r)

(d) ab(r+ 1)(s +1)(r-5s)

o077 0 3F
7z 7'z
e T aBc & fa=g A@0) @ B(-a0) a1 Rer fag &1
MY c39 UPR T BT © fb cot A+cotB =4, S8l A

ue fradies 8, @ fag car fasgue @ [MP PET 1981]
(a) yi=2a (b) ya=24
(© y=4a d) T 9§ BIg TE

a1 g AQ04) @ BO-4) f&@ ™ & ar P(x,y) @I
fIguer, Sl $9 YR TRT &Rl & fb | AP -BP|=6 ©

[T 1983; MP PET 1994]

2 2 2 2

x? y x? y
RSN A b XY g

@ 7+ &) g3

X2 yZ y2 XZ
Y 4 o X

© 7% @ 57

/TS BT Uh B HHR BT IR T Tl & A8R I B |
I B8 dd R BHAT 3RS Hl 8, 99 39 7 fdwg)

o1 faguer © [MP PET 1996]
(a) TP Aol T (b) TP I
(c) TP Waerd (d) TP TEg
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S Answers and Solutions

RS 0Q,Q, W cosine 3 BT ITAN R R,

QQ7 = 0Qf +0Q; -20Q;.0Q, c0s Q;0Q,
ar (x, - Xz)z +(yy — Y2)2

= x2 +y? +x2 +y2 -20Q,.0Q, cos &
AT XX, +Y1Y, = 00Q,.0Q, cos Q,0Q, .

() M TS =(5+1)2 +(-8 +1)2 =85 .
®) 1+5:X+2:>x=4 T 3+1213y:4'
2 2 2 2
(b) HFT (X1,Y1), (X2, ¥2) I (X3, ¥3) 3?15 CIE Y
FGe® 8 Ud Xy, Xp, X3, Y1, Yo, Y3 O QUMD T |

Brqst @1 erpet

= 2000 ~Y5)+ X0 1)+ X0 - Y2)]

- /B IR G RIS T« gy Yol & vd Al
RS Ha1g € 9 2 9D Yol Bl owTg o, Al

a2 =(X; —X,)2 + (Y, —Y,)? = 2T IS QUlics H=IT

IS BT DA :%bc sin A =%.a.asin60° =§a2

{. U—AD BT 60° BT BT

S & emftig ® aaifes a? eMis guies | ueg qd #
B9 T VAT R b © [ RS BT SFhA URAT H=
21 3 I8 fRmm gem | gwforg A B & it &
fduie guie 2 dr e wwarg 78 81 W 3|
e : faeneft 39 ue @1 qen AFeR I1e G |

(b) IE WL T

(b) AFT UR&= O(x,y) d &I W fIg
A(2,1),B(5, 2),C(3,4)E I3 OA? =0B? =0C?

Lox=2)2 4y -2 =(x=-52+(y-2)?2 .. ()
T (x-22+(y-D2=x-32+y-4)?% .. (i)

&b . A (x ) WNRe= € a1 w9 Brye & ofwt @
SRl aRTeR B | ot faehedl & Fieror R W faeg

(%, %jﬁv—gaﬁ @ 1), (5, 2)T (3 4) ¥ TR G W ¥

(SET - 14)

7. (b) AMFIPUG § T PA=PB=PC, 3@ puRd= B |

& (0 4frg @ Riww (3k"+‘15,5k"++11j $vdpaca
PHHI: (1,5) T (7, - 2)E |

3 BgST ABC T &% ©
E{Sk—5(5+2)+1(_2_5k +1J+7[5k+1_5ﬂ

2| k+1 k+1 k+1
=+2
= 21k —35 -7k —3-28 =+4 (k +1)
=k=7 ?IITE.
9
9. (d) AT IRRT Y (p, g) 21 Hfh I8 W@ y=x+3 W 3,
aq=p+3 .. (i)

Td B3 @7 d%d 5 2, o1
ZR262-9)+3@-D+p@+2)]-+5

=q+3p-7=x10 .. (i)

10.

n (o FE x, =ar x, =ar’,y, =bs,y, =bs?
1 a b 1 a b 1
W:A:E X, y; lij==|ar bs 1
X, ¥, 1 ar? bs® 1
1 1 1 1 1 1
1 1
:Eab r s 1 :Eab r-1 s-1 0
r2 s?2 1 r2-1 s?2-1 0

(R, =Ry, Ry =R, , & WA 9)

:%ab r-E-1(-r).



12. (d) P =(xcos@-ysind,xsind+ycosH)

:[4,—_1+3,L 4_L+3,L]:(—_1 7
2 TR R\
3. (1) AFT AT BD e A(a, 0) 9 B(-a,0) Td wfela

fag chk)E

Y ank

(-a0)B ol D A(a,0) X

fora cotA:aT_hEr cotB:aJkrh

Ifre™T & TJAR, cot A +cotB =1

a-h a+h_, _2a_, i _2a
k k k

a1 faguer yA=2a®|

AR Hia ks 575 B4LF Scoms
Pl fd=guer

|\/x2 +y2 -8y +16 —x/x2+y2+8y+16|=6
<M1 vl & I R W
x% +y? —2:\/X2 +y%2 +8y+16 N/x2 +y% -8y +16

il

= x> +y2-2)2 =(x* +y? +16)° —(8y)?

2 2
= WA T R, y?_xTzl'

A B€ ABHT W g (h, k) T | 3T
(a+0 0+b b

, —hKk=>h=2 k=2
2 2 22

= a=2hb=2k (o,b)B\

fbeg o &1 &9 i € o, (bk)/
a?+b% =1> = 4h? +4k* =1° \
| A(2,0)

ard: famguer x2+y2=;%\'lvﬁ%wﬁﬁr%\|




